
Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20

   FISCH

   TK-Fisch

ganze Fische

0002450 Fisch für Brühe (Beifang), IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0000750 Nordseezunge, 3/400 g, ganz, IQF,10 kg auf Anfrage

0000755 Nordseezunge, 4/500 g, ganz, IQF, 10 kg Ppkg auf Anfrage

0000751 Nordseezunge, 5/600, ganz, IQF, 10 kg Ppkg auf Anfrage

0000552 Rote Meerbarben, ganz, IQF, 1 kg Beutel auf Anfrage

0000177 Sardellen, ganz, Semi IQF, 1 kg Tray, Italien auf Anfrage

0000174 Sardellen, ganz, semi IQF, 1 kg, Griechenland auf Anfrage

0000176 Sardellen, ganz, semi IQF, 2 kg Tray Ppkg, Italien auf Anfrage

0000200 Sardinen, groß, ganz, IQF 1 kg, Portugal auf Anfrage

0000610 Seehecht Capencis o. Kopf, 1,2 kg+, Ppkg auf Anfrage

0000620 Seehecht Capencis o. Kopf, 1,8-3 kg Ppkg auf Anfrage

0000650 Seehecht klein o.K, 1 kg auf Anfrage

Fischfilets

0001549 Atlantikzungenfilet, 80/130g,  IQF, 2 kg Block auf Anfrage

00015589 Doradenfilet m.H,  80-120g, IQF, 750g  Ppkg auf Anfrage

00015592 Doradenfilet, 140/200 m.H, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

00015590 Doradenfilet, 90/120 m.H, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0001850 Kabeljaufilet m.H, pvi, 4/900 g, interleaved, seefrost, Ppkg auf Anfrage

0001837 Kabeljauloins MSC, o.H, 180-220g, IQF 10x1 kg auf Anfrage

0001610 Kapseehecht, loins, IWP 120-140g, 2x5 kg auf Anfrage

0150096 Knurrhahnfilet, 100-150g, IQF, 1kg, 10x1 kg auf Anfrage

0001552 Knurrhahnfilet, 80-100g, IQF, 10x1 kg auf Anfrage

0002310 Lachsseiten, Salmon Salar 1,1-1,4 kg, 15 kg Ktn. Ppkg auf Anfrage

0001775 Pangasiusfilet, o.H.o.L, 120-170g, IQF, 1 kg auf Anfrage

00015594 Rotbarschfilet, 180-200g, IQF, 1 kg Beutel auf Anfrage

00015593 Rotbarschfilet, 180-200g, IQF,5 kg Ppkg auf Anfrage

0001502 Rote Meerbarbenfilets, 40-60g, IQF, 1 kg auf Anfrage

0001547 Schollenfilets, 120-160g, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0001600 Seehechtfilet m.H, 120-170g,  800g PpPck auf Anfrage

0001655 Seehechtfilet, 120-170g, interleaved, 5 kg auf Anfrage

0002150 Seehechtschnitten, 200g,  IQF, 1 kg auf Anfrage
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0001592 Seeteufelfilet o. H, 100-200g,  IQF, 1 kg auf Anfrage

0001595 Seeteufelschwänze, ganz, o.H, IQF, 1 kg, Färöer auf Anfrage

0002260 Thunfischfilet, "Premium Qualität " 2-3 kg auf Anfrage

0001773 Tilapiafilet o.H, 140-200g, IQF,5 kg Ppkg auf Anfrage

00017735 Tilapiafilet, TK o.H, 140-200g, IQF, 1 kg Ppkg auf Anfrage

0001580 Victoriabarschfilet o.H, 200-500g, 6 kg Block Ppkg auf Anfrage

0001777 Wildlachsfilet o.H.o.G, Portion 140-160g, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0001770 Wolfsbarschfilet m.H, 80-120g, IQF,5 kg Ppkg auf Anfrage

0001572 Zackenbarschfilet m.H, 170-230g, IQF, 1 kg auf Anfrage

0001553 Zanderfilet m.H, 170-230g, IQF, 1 kg Beutel auf Anfrage

0001554 Zanderfilet m.H, 170-230g, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0001556 Zanderfilet m.H, 230-300g, IQF, 1 kg Beutel auf Anfrage

0001555 Zanderfilet m.H, 230-300g, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0001557 Zanderfilet m.H, 300-500g, IQF, 5 kg Ppkg auf Anfrage

00015575 Zanderfilet m.H, 800+g, IQF, 10 kg auf Anfrage

Fischsteaks

0002300 Schwertfischsteaks,  90-150g, IQF, 1 kg auf Anfrage

0002400 Seehechtschnitten, 200g Portionen, TK, IQF, 1 kg auf Anfrage

0002265 Thunfischsteak, 200-300 g, IQF,1 kg auf Anfrage

0002270 Thunfischsteak, 200-300g Scheiben, TK, Premium Qualität, Ppkg auf Anfrage

   TK-Meeresfrüchte

Hummer & Langusten

0008548 Hummer roh ganz, 400-600g Stk, W.F., 3 kg Ktn. Ppkg, Irland auf Anfrage

0008557 Hummer roh ganz, 600-700g Stk, W.F., 5 kg Ktn. Ppkg auf Anfrage

0008550 Hummer roh ganz, 600-800g Stk, W.F., 3 kg Ktn. Ppkg, Irland auf Anfrage

0008540 Langustenschwanz 12/14, 300-400g, W.F, Ppkg auf Anfrage

00085600 Rohe ganze Langusten, 1,5-2 kg, Stk.,Ppkg, Kuba auf Anfrage

0008555 Rohe ganze Langusten, 520-575g, Stk., Ppkg, Jamaika auf Anfrage

0008559 Rohe ganze Langusten, 900-1200g, Stk., Ppkg, Jamaika auf Anfrage

0008560 Rohe, ganze Langusten, 1,3-1,5 kg, Stk., Ppkg, Kuba auf Anfrage

Kaisergranate ganz

0008562 Kaisergranate, 17/20 Cigalas, semi IQF, 1 kg Ppkg auf Anfrage
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00085621 Kaisergranate, 21/30 Cigalas, semi IQF, 1kg Ppkg auf Anfrage

00085601 Kaisergranate, 4/7 Cigalas, semi IQF, 1 kg Ppkg auf Anfrage

Salzwasser-Garnelen mit Kopf und Schale HOSO

0008050 B.Tiger Gambas m.k. SW,  6/8 semi IQF, 20% auf Anfrage

0008112 B.Tiger Gambas m.k. SW,  8/12 semi, IQF, 20% auf Anfrage

0008170 B.Tiger Gambas m.k. SW, 13/15 semi IQF, 20% auf Anfrage

0008230 B.Tiger Gambas m.k. SW, 16/20 semi IQF, 20% auf Anfrage

0008270 B.Tiger Gambas m.k. SW, 21/30 semi IQF, 20% auf Anfrage

0008310 B.Tiger Gambas m.k. SW, 31/40 semi IQF, 20% auf Anfrage

0008357 B.Tiger Gambas m.k. SW, 41/50 semi IQF, 20% auf Anfrage

Salzwasser-Garnelen ohne Kopf und Schale EASY PEEL

0007050 B.Tiger Gambas  6/8,  o.K.E.Peel, SW, IQF, 20% auf Anfrage

0007101 B.Tiger Gambas  8/12, o.K.E.Peel, SW, IQF, 20% auf Anfrage

0007105 B.Tiger Gambas  8/12, o.K.E.Peel, SW, IQF, 25% auf Anfrage

0007151 B.Tiger Gambas 13/15, o.K.E.Peel, SW, IQF, 20% auf Anfrage

0007152 B.Tiger Gambas 13/15, o.K.E.Peel, SW, Plain, IQF auf Anfrage

0007201 B.Tiger Gambas 16/20, o.K.E.Peel, SW, IQF, 20% auf Anfrage

0007202 B.Tiger Gambas 16/20, o.K.E.Peel, SW, Plain, IQF auf Anfrage

0001740 W.Tiger Gambas 8/12 o.K, m.S. E-peel 20% auf Anfrage

0007203 W.Tiger Gasmba 16/20 o.K.m.Schale, IQF, 20% auf Anfrage

Salzwasser-Garnelen geschält PND

0009230 B.Tiger  8/12 roh, geschält, IQF,  VN, BD auf Anfrage

0009250 B.Tiger 16/20 roh, geschält, IQF,  VN, BD, 20% auf Anfrage

0009260 B.Tiger 21/25 roh, geschält, IQF, VN, BD, 20% auf Anfrage

0009348 B.Tiger 26/30 roh, geschält, IQF, VN, BD, 20% auf Anfrage

0009351 B.Tiger 31/40 roh, geschält, IQF, VN, BD, 20% auf Anfrage

0009352 B.Tiger 41/50 roh, geschält, IQF, VN, BD, 20% auf Anfrage

0009270 Vannamei 21/25 roh, geschält, IQF, 10x1 kg auf Anfrage

0009340 Vannamei 26/30 roh, geschält, IQF, VN, 20% auf Anfrage

0009342 Vannamei 26/30 roh, geschält, IQF, VN, 25% auf Anfrage

00093515 Vannamei 31/40 roh, geschält, IQF, BD auf Anfrage

00093525 Vannamei 41/50 roh, geschält, IQF, Andu, BD auf Anfrage
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Shrimps gekocht und geschält

0010202 Garnelen TK 100/200 geschält, gekocht 10x1 kg, Vietnam auf Anfrage

0010280 Grönlandkrabben 90/120 Borealis, gekocht 1 kg auf Anfrage

0009355 Partygarnelen 16/20 mit Schwanzseg. gekocht auf Anfrage

0010251 Shrimps B.Tiger  51/60 geschält, gekocht, 1 kg, Vietnam auf Anfrage

00102512 Shrimps B.Tiger  71/90 geschält, gekocht, 1 kg, Vietnam auf Anfrage

0010207 Shrimps Sea Tiger  90/120, geschält, gekocht, BD 1 kg auf Anfrage

0010205 Shrimps Sea Tiger 90/120 geschält, gekocht, 10x1 kg, Vietnam auf Anfrage

00102513 Shrimps W.Tiger,  90/120, geschält, gekocht, 1 kg auf Anfrage

00102514 Shrimps W.Tiger, 100/200, geschält, gekocht, 1 kg auf Anfrage

0009401 Vannamei Partygarnelen 41/50 mit Schwanzseg. gekocht auf Anfrage

Wildfang Garnelen mit Kopf und Schale

0008380 W.F Gambas Nr. 4 40/60, IQF, 2 kg, Ppkg, Nigeria auf Anfrage

0008366 W.F Gambas Nr.1 10/20, IQF, 2 kg Ppkg, Argentinien auf Anfrage

0008367 W.F Gambas Nr.2 20/30, IQF, 2 kg Ppkg, Argentinien auf Anfrage

0008368 W.F Gambas Nr.3 30/40, IQF, 2 kg Ppkg, Argentinien auf Anfrage

0008449 W.F Gambas Nr.4 40/60, 1 kg Ppkg, Senegal auf Anfrage

0008455 W.F Gambas Nr.4 40/60, 2 kg Ppkg, Kolumbien auf Anfrage

0008450 W.F Gambas Nr.4 40/60, 2 kg, Senegal auf Anfrage

00083658 W.F Gambas U/10,  2 kg Ppkg, Nigeria auf Anfrage

00083657 W.F Gambas U/6 2 kg Ppkg, Senegal auf Anfrage

00083655 W.F Gambas U5, 2 kg  PpKg, Senegal auf Anfrage

Wildfang Garnelen ohne Kopf gekocht oder roh

0008369 W.F Gambas C1 10/20, o.K.m.Sch, 2 kg Ppkg, Argentinien auf Anfrage

0008371 W.F Gambas C1 10/20, o.K.o.Sch, 1 kg IQF, Argentinien auf Anfrage

   TK-Weichtiere

Oktopus

0003010 Pulpo Baby 10/20 Stk.,IQF, 1 kg auf Anfrage

0003025 Pulpo Baby 20/40 Stk., IQF, 1 kg auf Anfrage

0003038 Pulpo Baby 60/+ Stk. kg auf Anfrage

0003160 Pulpo Blume, unbehandelt, T3 2/3 kg  Ppkg auf Anfrage

0003170 Pulpo Tent. gekocht 100-150g Stk., ca. 400g PpPck auf Anfrage
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0003180 Pulpo Tent. gekocht 180-220g Stk., ca.400g Pack, Ppkg auf Anfrage

0003185 Pulpo Tent. gekocht, TK, 60-100g Stk., 1 kg Tray auf Anfrage

0003190 Pulpo Tent.gekocht, TK, 70-120g Stk., 1 kg o. 1,5 kg  Packung  Ppkg auf Anfrage

0003300 Pulpo ganz 100-200g, Stk., IQF, 1 kg Tray Ppkg auf Anfrage

0003157 Pulpo ganz 4-5 kg,FAO 27, IQF, Ppkg auf Anfrage

0003156 Pulpo ganz 4-6 kg, IQF, Ppkg auf Anfrage

0003150 Pulpo ganz E1, 2-3 kg, IQF Ppkg auf Anfrage

0003115 Pulpo ganz E1, TK, 2-3 kg, IQF, Ppkg auf Anfrage

0003110 Pulpo ganz E2, 1,2-2 kg, IQF, Ppkg auf Anfrage

0003165 Pulpo gekocht, geschnitten 500g, vaku. PpPck auf Anfrage

Tintenfisch

0004546 Cal. Patagonico m.Kopf, 12-14 cm, ca.5 kg Ppkg auf Anfrage

0004545 Cal. Patagonico m.Kopf, C4, 10-13 cm, ca. 5 kg Ppkg auf Anfrage

0004555 Calamar 60/up ganz,  IQF, m.K.m.H 1 kg Puntilla auf Anfrage

0004550 Calamar California ganz, 1 kg Block auf Anfrage

0004552 Calamar California ganz, 10 kg Block Ppkg auf Anfrage

0004551 Calamar California ganz, 2,27 kg  Block, Ppkg auf Anfrage

0004530 Calamar Loligo Duvauceli 10/20 12x1 kg auf Anfrage

0004540 Calamar Patagonico mit Kopf (8-10 cm ), 5 kg Ppkg auf Anfrage

0004400 Calamar Ringe natur, IQF auf Anfrage

0004600 Calamar Tent.gekocht in Scheiben, Gigas, IQF, 1 kg auf Anfrage

0004561 Calamar Tintenfisch Tent. roh, IQF, 1 kg auf Anfrage

0004200 Calamar Tuben 21/40 Block, 2 kg Ppkg auf Anfrage

0004130 Calamar Tuben 21/40, IQF, 1 kg auf Anfrage

0004110 Calamar Tuben U10 m.K, Block, 2 kg Ppkg auf Anfrage

0004053 Calamar Tuben U10, IQF,1 kg, Spanien auf Anfrage

0004070 Calamar Tuben U5, IQF, 1 kg Ppkg, China auf Anfrage

0004060 Calamar Tuben U5, TK, IQF, 2 kg Ppkg, Spanien auf Anfrage

0004050 Calamar Tuben U5, interleaved, 8 kg Ppkg auf Anfrage

00045585 Calamar U3 m.K, 5 kg  Block Ppkg auf Anfrage

0004559 Calamar U3 m.K, IQF, 5 kg  PpKg auf Anfrage

0004520 Calamar ganz, 16+cm,  8x2 kg net.Ppkg, Mosambik auf Anfrage

0003154 Tintenfischtentakel, Gigas, 4-5 kg Block Ppkg auf Anfrage
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Sepien

0005210 Sepia  61 up sauber, IQF, 1 kg auf Anfrage

0005055 Sepia  U10 sauber, 2 kg Block, Ppkg auf Anfrage

0005030 Sepia 1/2 400-500 g Stk., 10 kg Ppkg auf Anfrage

0005150 Sepia 11/20 sauber, IQF, 1 kg auf Anfrage

0005205 Sepia 41/60  sauber, IQF 10x1 kg auf Anfrage

0005020 Sepia U/1  900g, IQF, 10 kg Ppkg auf Anfrage

0005100 Sepia U10 sauber, IQF, 1 kg auf Anfrage

0005101 Sepia U10 sauber, IQF, 1 kg, Thailand auf Anfrage

0005052 Sepia U5, sauber, IQF, 1 kg auf Anfrage

0005040 Sepia ganz, 200-400g, Afrika auf Anfrage

Meeresfrüchte-Mix

0004850 Frutti di Mare FROCEAN 10x 1 kg auf Anfrage

0004855 Frutti di mare/gemischte Meeresfrüchte 1 kg auf Anfrage

0004860 Zubereitung für Paella/Paella Mischung 1 kg auf Anfrage

Muscheln

0006250 Grünschalenmuscheln, TK 1/2 Schale IQF, 800g PpPck, Neuseeland auf Anfrage

0006252 Jakobsmuschelfleisch 10/20 ohne Rogen, IQF, 1 kg, USA auf Anfrage

0006340 Jakobsmuscheln 1/2 Schale m. Rogen, IQF, 1 kg-Beutel, Peru auf Anfrage

0006210 Miesmuschelfleisch 1/200, IQF, 1 kg, Chile auf Anfrage

0006251 Miesmuscheln TK 1/2 Schale (40/60), 1 kg Pack, Chile auf Anfrage

0006241 Miesmuscheln mit Schale gekocht, IQF,1 kg, Galizien, Spanien auf Anfrage

0006400 Schwertmuscheln NAVAJAS 4x1 kg auf Anfrage

0006111 Venusmuschelfleisch gefr, IQF, 1 kg+ auf Anfrage

0006100 Venusmuscheln/Almejas, IQF, 1 kg,  Vietnam auf Anfrage

   eingelegter Fisch

0018101 Sardellenfilets eingl. i. Essig  Arte  700g Abt. auf Anfrage

0018100 Sardellenfilets eingl. i. Essig  Arte 170g  Abt. auf Anfrage

0018130 Sardellenfilets eingl. i. Essig  Luis Molina 150g Abt. auf Anfrage

0018120 Sardellenfilets eingl. i. Essig Luis Molina 500g Abt. auf Anfrage

0018135 Sardellenfilets eingl. i. Öl m. Gewürzen Luis Molina 150g Abt. auf Anfrage

   getrockneter Fisch
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0018005 Bacalao 13/15  (Klippfisch) Ppkg auf Anfrage

0018011 Bacalao 16/20  (Stockfisch) auf Anfrage

0018025 Lomos Bacalao 4kg - Packung. Ppkg auf Anfrage

0018140 Mojama (luftgetrocknete Thunfischlende) ca.150-300g Ppkg auf Anfrage

   Fischkonserven

Thunfisch & Bonito

0020981 Bonito i. Olivenöl Ortiz 150g Abt. Gl auf Anfrage

0020984 Bonito i. Olivenöl Ortiz 250g Abt. Ds auf Anfrage

0021043 Bonito i. Olivenöl Vigilante 76g Abt. Ds auf Anfrage

0020816 Piquillo Paprikaschoten m. Bonito gef. Ortiz 300g Ds auf Anfrage

0020864 Thunfisch i. Pflanzenöl Vigilante 650g Abt. Ds auf Anfrage

0020983 heller Thunfisch i. Olivenöl Ortiz 150g Abt. Gl auf Anfrage

0020865 heller Thunfisch i. Olivenöl Ortiz 480g Abt. Ds auf Anfrage

0020965 heller Thunfisch i. Olivenöl Vigilante 73g Abt. Ds auf Anfrage

0020863 heller Thunfisch i. Pflanzenöl Vigilante 650g Abt. Ds auf Anfrage

0020960 heller Thunfisch i. Pflanzenöl Vigilante 73g Abt. Ds auf Anfrage

Anchovies

0018196 Anchovies i. Olivenöl Costera 100g Gl auf Anfrage

0018202 Anchovies i. Olivenöl Costera 300g Abt. Ds auf Anfrage

0018160 Anchovies i. Olivenöl Ortiz 29g Abt. Ds auf Anfrage

0018185 Anchovies i. Olivenöl Ortiz 55g Abt. Gl auf Anfrage

0018192 Anchovies i. Pflanzenöl Costera 48g Ds auf Anfrage

Oktopus

0008848 Kleine Kraken i.Sonnenblumenöl 280g Gl auf Anfrage

0008859 Kleine würzige Kraken i.Sonnenblumenöl 580g Gl auf Anfrage

0008849 Kraken i.Sonnenblumenöl 280g Gl auf Anfrage

0020925 Polypfisch i. Knoblauchsaft Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

0020949 Polypfisch i. Marinade Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

0020921 Polypfisch i. Olivenöl Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

Tintenfisch

0020880 Gefüllte Tintenfische i.eig.Tinte Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

0008851 Tintenfische/Calamari i.Sonnenblumenöl 280g Gl auf Anfrage
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0020934 Tintenfischfilets i. Pflanzenöl Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

0020938 Tintenfischstücke i. amerik. Sauce Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

0020936 Tintenfischstücke i.eig. Tinte Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

Sardinen

0020939 Sardinen i. Marinade Vigilante 88g Abt. Ds auf Anfrage

00209794 Sardinen i. Olivenöl Ortiz 140g Abt. Gl auf Anfrage

0020942 Sardinen i. Olivenöl Vigilante 88g Abt. Ds auf Anfrage

0020940 Sardinen i. Pflanzenöl Vigilante 88g Abt. Ds auf Anfrage

0020944 Sardinen m. Tomate Vigilante 88g Abt. Ds auf Anfrage

0020946 Sardinen m. Zitrone Vigilante 88g Abt. Ds auf Anfrage

Diverse Muschelsorten

0020870 Chilenische Messerscheidemuscheln Vigilante 63g Abt. Ds auf Anfrage

0020868 Chilenische Venusmuscheln Vigilante 63g Abt. Ds auf Anfrage

0008852 Miesmuscheln i.Sonnenblumenöl 280g Gl auf Anfrage

0020897 Pfahlmuscheln mariniert  8/12 Vigilante 70g  Abt. Ds auf Anfrage

0020895 Pfahlmuscheln mariniert 16/20 Vigilante 70g Abt. Ds auf Anfrage

0020898 Pfahlmuscheln mariniert 16/20 Vigilante pikant 70g Abt. Ds auf Anfrage

0020899 Pfahlmuscheln natur Vigilante 70g Abt. Ds auf Anfrage

Diverse Meeresdelikatessen

0008857 Borrelli Meeresfrüchtesalat 2,9 kg Gl auf Anfrage

0020890 Herzmuscheln Vigilante 63g Abt. Ds auf Anfrage

0020910 Kabeljau i. Tomatensoße Vigilante 72g Abt. Ds auf Anfrage

00209723 Kantabrische Thunfischpastete 70g Ds auf Anfrage

00209796 Makrelenfilets i. Olivenöl Ortiz 165g Abt. Gl auf Anfrage

0008847 Meeresfrüchtesalat i.Sonnenblumenöl 280g Gl auf Anfrage

0008853 Meeresfrüchtesalat i.Sonnenblumenöl 580g Gl auf Anfrage

0020803 Piquillo Paprikaschoten m. Kabeljau gef. Ortiz 315g Ds auf Anfrage

0020950 Sardinen pikant i. Pflanzenöl Vigilante 88g Abt. Ds auf Anfrage

0008850 Sepien i.Sonnenblumenöl 280g Gl auf Anfrage

0020915 Surimi Jungaal-Imitat i. scharfem Knoblauchsaft Vigilante 50g Abt. Ds auf Anfrage

   TK-CONVENIENCE

   TK-Meeresfrüchte
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0009405 BT Garnelenspieße, 10x100g  Ppkg auf Anfrage

0004751 Calamar klein i.Mehl gerollt, IQF, Chipirones, 1 kg auf Anfrage

0004700 Calamarfilet paniert 30/70, IQF, Rabas, 1 kg auf Anfrage

0009407 Garnelen im Kartoffelnest, 20x300g PpPck auf Anfrage

0009402 Garnelen paniert TORPEDO 26/30 auf Anfrage

0010438 Gefüllte Bonito Teigtaschen zum Frittieren 250g auf Anfrage

0004760 Sardellen Schmetterling paniert, 5x1 kg Ppkg auf Anfrage

0004870 Suppe Bouillabaisse, 2x500g, 1 kg/Pck auf Anfrage

0004820 Surimi, Krebsfleischimitat, 250g/Pack Ppkg auf Anfrage

0004715 Tintenfischringe paniert,  40/60, geformte Romana Premium, 1 kg auf Anfrage

0004710 Tintenfischringe paniert,  40/60, geformte Romana, 1 kg auf Anfrage

   TK-Kartoffelomelette

0010832 Spanische Tortilla TK 18cm Uprena 500g auf Anfrage

0010836 Spanische Tortilla m. Chorizo TK 18cm Uprena 500g auf Anfrage

0010840 Spanische Tortilla m. Paprika TK 18cm Uprena 500g auf Anfrage

0010842 Spanische Tortilla m. Spinat TK 18cm Uprena 500g auf Anfrage

0010838 Spanische Tortilla m. Thunfisch TK 18cm Uprena 500g auf Anfrage

0010834 Spanische Tortilla m. Zwiebel TK 18cm Uprena 500g auf Anfrage

   TK-Paprika Padron

0010804 Pimientos Padrón, TK, vorfritiert, Exquisitarium, 2 kg/Beutel Ppkg auf Anfrage

   TK-Kroketten

Gorena

0010577 Chorizo Ibérico-Kroketten 500g PpPck auf Anfrage

0010578 Delik. Ibérico-Schinkenkroketten 500g PpPck auf Anfrage

0010579 Delik. Ibérico-Schinkenkroketten, lose, 6 kg Ppkg auf Anfrage

0010575 Hausgem. Fleischeintopf-Kroketten 500g PpPck auf Anfrage

0010573 Hausgem. Kroketten m.Spinat und Käse 500g PpPack auf Anfrage

0010572 Kroketten aus kl. Tintenfischen i.eig.Tinte 500g PpPck auf Anfrage

Audens Food - Priela

0010430 Hähnchenkroketten, Prielá, 400g auf Anfrage

0010426 Kabeljaukroketten, Prielá, 1 kg auf Anfrage

0010434 Käse-Bällchen (Gouda) 1 kg/Beutel auf Anfrage
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0010435 Kürbiskroketten m.Parmesan 500g PpPck auf Anfrage

0010437 Rote Beete-Kroketten m.Gorgonzola 500g PpPck auf Anfrage

0010442 Scharfe Kartoffelbällchen m. Fleisch gefüllt, Prielá 1,1 kg auf Anfrage

0010428 Schinkenkroketten, Prielá, 400g auf Anfrage

0010436 Spanferkel-Apfel-Kroketten 500g PpPck auf Anfrage

0010431 Spinatkroketten, Prielá, 400g auf Anfrage

   TK-Gebäck

0013351 Churros/ Spritzgebäck, Alfrio,ca. 25 Stk. 1 kg auf Anfrage

0016515 Mandelkuchen / Tarta Santiago 570g auf Anfrage

   TK-Spezielle Burger

0014539 300052 Txogitxu Burger vom galiz.Rind, 100g Stk., 1 kg PpPck auf Anfrage

   TK-Brot

0016475 Chusco Camperol / Bauernbrot, TK, 1 kg PpStk. auf Anfrage

0016478 Kristallbrot/ Pan de Cristal, TK, 650g PpStk. auf Anfrage

0016480 Miniburger Brot Premium m. Sesam, TK, 20g PpStk. auf Anfrage

0016482 Miniburger Brot Premium schwarz, TK, 20g PpStk. auf Anfrage

0016464 Steinofenbrot m. Rosmarin, TK, ca. 400g PpSt auf Anfrage

00164591 Steinofenbrot m. Tomate, TK, ca. 400g PpStk. auf Anfrage

0016462 Steinofenbrot m. Zwiebel, TK, ca. 400g PpStk. auf Anfrage

00164611 Steinofenbrot m. grünen Oliven, TK, ca. 400g PpStk. auf Anfrage

0016463 Steinofenbrot natur, TK, ca. 400g PpStk. auf Anfrage

0016466 Vollkornbrot/ Pane casereccio, 400g PpStk. auf Anfrage

   TK-Pizza und andere Teigwaren

0014808 Pizza Caprese, ca. 480g Stk. auf Anfrage

0014815 Pizza Capricciosa, 480g Stk. auf Anfrage

0014810 Pizza Diavolo, 450g Stk. auf Anfrage

0014817 Pizza Gamberi, 480g Stk. auf Anfrage

00148055 Pizza Margherita, 29 cm, 370g, lose, PpStk. auf Anfrage

0014806 Pizza Margherita, 370g,  2 Stk. auf Anfrage

00148052 Pizza Pomodoro, 29 cm, 320g,  5 Stk. auf Anfrage

0014812 Pizza Quattro Formaggi, 400g Stk. auf Anfrage

0014820 Pizza Salami, klein, 180g, 5 Stk. auf Anfrage

0014814 Pizza Schinken-Champignons, 410g Stk. auf Anfrage
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   TK-Pizza und andere Teigwaren

0014809 Pizza Spinat-Gorgonzola, 390g Stk. auf Anfrage

0014813 Pizza Tonno e Cipolle, 480g Stk. auf Anfrage

0014811 Pizza Vegetariana, 480g Stk. auf Anfrage

0014818 Pizza Vegetariana, klein, 4 x 200g Pck auf Anfrage

0014816 Pizzetta Margherita, 18 cm, 160g,  5 Stk. auf Anfrage

0016494 Tapas de empanada, Doña Petrona, TK, backen oder fritieren, 12 Stk. auf Anfrage

   Tk-Speziell Paellas

0015050 Paellareis Fisch 660g PpPck auf Anfrage

0015060 Paellareis Fleisch 660g PpPck auf Anfrage

0015070 Paellareis Gemüse 660g PpPck auf Anfrage

0015080 Paellareis schwarze Tinte 670g PpPck auf Anfrage

0015100 Tropezon Artischocken und Pilze 325g PpPck auf Anfrage

0015090 Tropezon Oktopus und Chipiron 250g PpPck auf Anfrage

   FLEISCH

   Tiefgefrorenes Fleisch

0017700 Black Angus Vacío / Flank-Steak, TK, ca.1 kg auf Anfrage

0014516 Ochsenquerrippe, Asado de Tira auf Anfrage

Kaninchen

0012110 Kaninchenkeulen 225/275g/Stk., 5 kg Ppkg auf Anfrage

0012112 Kaninchenkeulen ca. 4/6 Stk., Tray, 1 kg auf Anfrage

Lamm

0014010 1/2 Lammkotelett i. Scheiben ca.1,3 kg  Ppkg, Neuseeland auf Anfrage

0014017 Lamm-Hinterhaxen 3 x ca.450g Stk. vac, Ppkg, Neuseeland auf Anfrage

0014009 Lammchops 75 mm, o.Hüfte, lose, 5 kg Ppkg auf Anfrage

0014011 Lammkotelett 75 mm, lose, 2x2,5 kg Ppkg auf Anfrage

Schwein

0014711 Chorizo Criollo Argentino, ca.10 Stk.,1 kg Ppkg auf Anfrage

0014048 Schweinefilet, o.Kopf o.Kette, IVP, ca. 5 kg/Ktn., Ppkg auf Anfrage

0014059 Schweinerippen ca. 1 kg/Stk. Ppkg auf Anfrage

0014049 Spanferkel / Cochinillo ca. 6-8 kg  Ppkg auf Anfrage

0014054 Spanferkelkeule / Pierna de cochinillo, ca. 800g Ppkg auf Anfrage

Seite 11 von 77  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20

   Tiefgefrorenes Fleisch

Iberisches Schwein

0010758 Carree vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010755 Carrillada / Bäckchen vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010763 Lagarto / Streifenfleisch zwischen Rippen und Filet, Ppkg auf Anfrage

0010764 Lagrima / Streifenfleisch zwischen den Rippen, Ppkg auf Anfrage

0010762 Pluma Iberica / Rückendeckel vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010760 Presa / Schulter vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010770 Secreto / verstecktes Filet vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

0010765 Secreto Iberico 2°/ verstecktes Filet 2° Ppkg auf Anfrage

0010780 Solomillo / Filet vom Iberico-Schwein, TK, Ppkg auf Anfrage

Geflügel

0012165 Barb.Entenbrust, männl., m.H.o.K, 2x3/400g/Stk., Frankreich auf Anfrage

0012161 Barb.Entenkeulen m.H, 2x3/400g/Stk. Ppkg, Frankreich auf Anfrage

0012108 Gänsebrust ca. 950g, m.H.m.K., Ppkg, Ungarn auf Anfrage

0012107 Gänsekeule ca. 850g m.H.m.K., Ppkg, Ungarn auf Anfrage

0012160 Hähnchenbrustfilet, 2 kg Block, Ppkg, Brasilien auf Anfrage

0012100 Wachteln 140/180g, 1x4 Stk., Tray, ca. 500g PpPck, Italien auf Anfrage

Zicklein

0014545 Zicklein o.K., ganz, 4-6 kg Ppkg, Spanien auf Anfrage

0014550 Zickleinkeulen, ca. 570g Stk. Ppkg, Spanien auf Anfrage

   Frisches Rindfleisch aus Spanien (nur mit Vorbestellung)

Avila Rind IGP

0017085 Avila IGP/ Jungrind "Matambre" ca. 2 kg auf Anfrage

0017081 Ávila IGP/ Babilla Jungrind Kugel ca. 6 kg auf Anfrage

0017080 Ávila IGP/ Cadera Jungrind Hüftsteak  ca. 5 kg auf Anfrage

0017061 Ávila IGP/ Corazón Entrecote S/H Cube Roll Steak oK ca. 4,5 kg auf Anfrage

0017090 Ávila IGP/ Jungrind Asado - Costillar ca. 2 kg Ppkg auf Anfrage

0017040 Ávila IGP/ Jungrind Bäckchen/ Carrillada frisch vac. Ppkg auf Anfrage

0017086 Ávila IGP/ Jungrind Entraña ca. 2 kg Ppkg auf Anfrage

0017065 Ávila IGP/ Lomo alto C/H Hochrippe m.K. ca. 7,5 kg auf Anfrage

0017070 Ávila IGP/ Lomo bajo S/H Rumpsteak o.K. ca. 6 kg auf Anfrage

0017075 Ávila IGP/ Solomillo Jungrind Filet ca. 3 kg auf Anfrage
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   Frisches Rindfleisch aus Spanien (nur mit Vorbestellung)

0017074 Ávila IGP/ T-Bone Steak ca. 7 kg auf Anfrage

0017078 Ávila IGP/ Tapilla Jungrind Picanha (Tafelspitz) ca.2 kg auf Anfrage

0017084 Ávila IGP/ Vacío Flank-Steak ca. 2 kg auf Anfrage

Black Angus

0017540 Black Angus 92308 Ochsenschwanz / Rabo ca.1,4-1,8 kg Ppkg auf Anfrage

0017510 Black Angus 92368 Vacío / Flank-Steak ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

0017500 Black Angus 92390 Filet  3-4 kg Ppkg auf Anfrage

0017550 Black Angus 92391 Lomo Alto S/H - Hochrippe oK ca. 7-9 kg Ppkg auf Anfrage

0017520 Black Angus 92392 Lomo Bajo /  Rumpsteak oK. 5-7 kg Ppkg auf Anfrage

0017525 Black Angus 92392 Lomo Bajo sH / Striploin oK. 4-5 kg Ppkg auf Anfrage

0017560 Black Angus 92393 Lomo Alto / Ribeye ca. 6,5-8 kg auf Anfrage

0017530 Black Angus 92491 L.Alto mK / Hochrippe 8 Rippen ca. 12-16 kg Ppkg auf Anfrage

Txogitxu

00171465 200005 Filet Extra Galizien ca. 3 kg auf Anfrage

0017142 200006 Filet Europa ca. 2,4 kg auf Anfrage

0017161 200010 Filet 2,8+ Auswahl Txogitxu auf Anfrage

0017141 200013 Filet Europa ca. 2 kg auf Anfrage

00171444 200109 Ribeye "Galizien Extra" ganz ca. 15 kg auf Anfrage

00171448 200123 Kompl. Roastbeef "Galizien Super-Extra" ganz ca. 30 kg auf Anfrage

00171447 200127 Kompl. Roastbeef "Galizien Premium" ganz ca. 35 kg auf Anfrage

0017148 200128 Kompl. Roastbeef "Europa Premium" ganz ca. 25 kg auf Anfrage

0017144 200133 Ribeye "Europa Extra" ganz ca. 12 kg auf Anfrage

0017156 200137 Roastbeef ganz Galizien Sidreria ca. 25 kg Ppkg auf Anfrage

00171442 200139 Ribeye "Galizien Sidreria" ganz ca. 15 kg auf Anfrage

0017147 200149 Ribeye "Galizien Extra" geschn. ca. 6 kg auf Anfrage

0017151 200152 Rumpsteak "Europa Extra" geschn. ca. 5 kg auf Anfrage

0017153 200167 Kompl. Roastbeef "Galizien Premium" geschn. ca. 20 kg auf Anfrage

0017152 200168 Kompl. Roastbeef "Europa Premium" geschn. ca. 20 kg auf Anfrage

0017145 200173 Ribeye "Europa Extra" geschn. ca. 12 kg auf Anfrage

0017155 200175 Kompl. Roastbeef "Galizien Extra" geschn. ca 25 kg auf Anfrage

0017160 200177 Roastbeef aus Galizien für Sidrerias gesch. auf Anfrage

0017146 200179 Ribeye "Galizien Sidrería" geschn. ca. 5 kg auf Anfrage

0017159 200201 kleines Rumpsteak geschn. ca. 3 kg auf Anfrage
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   Frisches Rindfleisch aus Spanien (nur mit Vorbestellung)

0017143 200205 Entrecote "jap. Schnitt" o.K. ca. 4 kg auf Anfrage

0017150 200207 Rumpsteak "Europa Super Extra" o.K. ca. 8 kg auf Anfrage

0017149 200209 Rumpsteak Txogitxu Standard o.K. ca. 5 kg auf Anfrage

0017172 200303 Hüfte "Europa Super Extra" ca. 7 kg auf Anfrage

0017173 200316 Kugel "Galizien Premium" ca. 10 kg auf Anfrage

0017170 200401 Rinderbäckchen auf Anfrage

0017167 200404 Ochsenschwanz Ppkg auf Anfrage

0017175 300028 Pikaña ca. 5 kg auf Anfrage

Wagyu-Rind

0017014 Wagyu/ "Entrecote" (lomo alto) oK ca. 6 kg auf Anfrage

0017012 Wagyu/ "Filet" Premium (solomillo) ca. 2-3 kg auf Anfrage

0017026 Wagyu/ Entraña frisch vac. 0,9-1,0 kg Ppkg auf Anfrage

0017011 Wagyu/ Filet - Solomillo ca.2 kg + Ppkg auf Anfrage

0017018 Wagyu/ Lomo bajo Rumpsteak 5-6 frisch ca. 5 kg Ppkg auf Anfrage

0017029 Wagyu/ Mini Burger frisch 40 x 35g PpKtn auf Anfrage

0017024 Wagyu/ Vacío Flank-Steak frisch vac. 0,8-1,5 kg Ppkg auf Anfrage

Kalb

0014530 Kalbsrücken o.K und o. Kette, frisch, Ppkg auf Anfrage

Avila - Txogitxu - Wagyu - Black Angus "Portioniert"

0017531 Black Angus 92801 Hochrippe m.K, einz. verp, ca. 0,8-1,2 kg Ppkg auf Anfrage

0017521 Black Angus 92803 Entrecote, 2 Scheiben, ca 400-600g  Ppkg auf Anfrage

0017010 Wagyu/ "Filet"  (solomillo) einzelverp., Portion, 150g PpStk. auf Anfrage

0017016 Wagyu/ Lomo alto Entrecote, einzelverp., Portion, 425g PpStk. auf Anfrage

0017020 Wagyu/ Lomo bajo Rumpsteak, einzelverp., Portion, 325g PpStk. auf Anfrage

0017077 Ávila IGP / Solomillo Jungrind Filet, Portion, ca. 400g Ppkg auf Anfrage

0017079 Ávila IGP/ Cadera Jungrind Hüftsteak, Portion, ca. 500g Ppkg auf Anfrage

0017067 Ávila IGP/ Lomo alto C/H Hochrippe mK, Portion, ca. 700g Ppkg auf Anfrage

0017062 Ávila IGP/ Lomo alto S/H Entrecote oK, Portion, ca. 500g Ppkg auf Anfrage

0017060 Ávila IGP/ Lomo alto S/H Entrecote/Hochrippe oK frisch ca. 6 kg auf Anfrage

0017072 Ávila IGP/ Lomo bajo S/H Rumpsteak oK, Portion, ca. 600g Ppkg auf Anfrage

00170745 Ávila IGP/ T-Bone Steak ,Portion, ca. 600g Ppkg auf Anfrage

   WURST UND SCHINKEN
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   Hartwurst

Aufschnitt

0029134 Salchichón Cular i. Scheiben Mayoral 100g PpPck auf Anfrage

0029127 Salchichón ibérico i. Scheiben Montellano 100g PpPck auf Anfrage

zum Schneiden

0029096 1/4 Salchichón ibérico bellota Montellano ca. 400g  Ppkg auf Anfrage

0028820 Espetec de Vic (Fuet Extra) Solà 175g  PpStk. auf Anfrage

0028790 Fuet Ibérico (45% Iberico Schwein) Brugent 150g PpStk. auf Anfrage

0028788 Fuet m. Knoblauch Brugent 150g PpStk. auf Anfrage

0028784 Fuet m. Kräutern Brugent 150g PpStk. auf Anfrage

0028786 Fuet m. rotem Pfeffer Brugent 150g PpStk. auf Anfrage

0028782 Fuet m. schwarzem Pfeffer Brugent 150g PpStk. auf Anfrage

0028824 Gebirgssalami (Longaniza Pagès) Solà 230g PpStk. auf Anfrage

0028168 Longaniza natur Quiñones (weiß) 380g PpStk. auf Anfrage

0028716 Salchichón Antártida ca. 1,5 kg Ppkg auf Anfrage

0028814 Salchichón Pagés Mayoral 360g PpStk. auf Anfrage

0029094 Salchichón cular ibérico bellota Montellano ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

   Blutwurst

0028035 Morcilla / Blutwurst Quiñones León Ppkg auf Anfrage

0028047 Morcilla / Blutwurst z. Kochen Asturiana 250g PpStk.  auf Anfrage

0028031 Morcilla ibérica / Iberische Blutwurst Bellota COVAP 275g PpStk. auf Anfrage

   Lende

0029111 1/4 Lomo ibérico cebo Montellano ca. 400g Ppkg auf Anfrage

0028180 Lomo embuchado extra Quiñones ca. 600g Ppkg auf Anfrage

0029164 Lomo i. Scheiben Mayoral 100g PpPck auf Anfrage

0029115 Lomo ibérico bellota Montellano ca. 600g Ppkg auf Anfrage

0029129 Lomo ibérico i. Scheiben Montellano 100g PpPck auf Anfrage

0029170 Schweinelende Duroc i. Scheiben Mitjans 80g PpPck auf Anfrage

   Paprikawurst

Aufschnitt

0028311 Chorizo Vela Paprikawurst Ortiz i.Scheiben 500g auf Anfrage

0029132 Chorizo i. Scheiben Mayoral 100g PpPck auf Anfrage
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   Paprikawurst

0029125 Chorizo ibérico i. Scheiben Montellano 100g PpPck auf Anfrage

zum Kochen oder Grillen

0028054 300011 TXOGITXU Txistorra / Paprikawurst 3 kg Ppkg auf Anfrage

0028055 300033 TXOGITXU Txistorra / Paprikawurst 900g PpStk. auf Anfrage

0028068 Chistorra / kl. Paprikawurst mild z. Grillen Leframa 230g PpStk. auf Anfrage

0028065 Chistorrita kl. Paprikawurst z. Grillen UXE 500g PpStk. auf Anfrage

0028317 Chorizo Barbacoa (Mini) scharf Minescar 300g PpStk. auf Anfrage

0028150 Chorizo Barbacoa mild Soriano 1 kg PpStk. auf Anfrage

0028050 Chorizo Barbacoa scharf Soriano 1 kg PpStk. auf Anfrage

0028175 Chorizo criollo z. Grillen Quiñones 400g PpPck auf Anfrage

0028170 Chorizo scharf z.Grillen Quiñones ca. 600g Ppkg auf Anfrage

zum Schneiden

0029080 1/2 Morcón Ibérico bellota Montellano Ppkg auf Anfrage

0029109 1/4 Chorizo Ibérico bellota Montellano ca. 400g  Ppkg auf Anfrage

0028323 Chorizo Sarta scharf Minescar 250g PpStk. auf Anfrage

0028310 Chorizo Vela scharf Minescar ca. 1,85 kg  Ppkg auf Anfrage

0029108 Chorizo ibérico bellota Montellano ca. 1,2 kg Ppkg auf Anfrage

0028330 Chorizo mild Sarta Leframa 300g o. Zusatzstoffe PpStk. auf Anfrage

0028162 Chorizo scharf Sarta Quiñones (rot) 380g PpStk. auf Anfrage

   Mangalica Schinken

0027444 Mangalica Schinken 1/6 Block poliert Ppkg auf Anfrage

0027442 Mangalica Schinken i. Scheiben o. Zusatzstoffe 85g PpPck auf Anfrage

0027446 Mangalica Schinken m.K Ppkg auf Anfrage

   Serrano-Schinken

Aufschnitt

0027028 Serranoschinken Sola Rerserva i. Scheiben 100g PpPck auf Anfrage

0028845 Serranoschinken i. Scheiben  500g PpPck auf Anfrage

0027093 Serranoschinken i. Scheiben Mayoral 100g PpPck auf Anfrage

0027094 Serranovorderschinken i. Scheiben Mayoral 100g PpPck auf Anfrage

ohne Knochen

0027070 1/2 Block Serranoschinken Brugent ca. 2,5 kg Ppkg auf Anfrage
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   Serrano-Schinken

0027080 1/2 Block Serranoschinken Reserva Mayoral (12 Mo.) ca. 2,5 kg Ppkg auf Anfrage

0027127 1/2 Serranoschinken o.K Gr Reserva Bernuy (24 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027110 1/2 Serranoschinken o.K Legado de Liedos (15 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027088 1/4 Serranoschinken "taco" Mayoral (9 Mo.) ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

0027096 1/8 Serranoschinken o.K Legado de Liedos (12 Mo.) ca. 450g Ppkg auf Anfrage

0026872 Serranoschinken Juviles o.K  (16 Mo.) Granada / o. Kon.stoffe Ppkg auf Anfrage

0026970 Serranoschinken o.K (20 Mo.) Cerezo Ppkg auf Anfrage

0026885 Serranoschinken o.K (23 Mo.) Trévelez IGP. Etiq. Negra (schwarz) auf Anfrage

0027125 Serranoschinken o.K Gr. Reserva Bernuy (24 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027100 Serranoschinken o.K Legado de Liedos (15 Mo.) Ppkg auf Anfrage

mit Knochen

0026873 Juviles Serranoschinken m.K (16 Mo.) Granada/ o. Kon.stoffe auf Anfrage

0027161 Paleta Serrana mK 4,5-5 kg +Ständer+Messer  "España" auf Anfrage

0027162 Serranoschinken Set Reserva m.K. 6,0-6,5 kg + Ständer + Messer auf Anfrage

0027155 Serranoschinken m.K. Gr.Reserva Bernuy (24 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027150 Serranoschinken m.K. Legado de Liedos (15 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027166 Set Paleta Ibérica Cebo 4,3 - 4,7 kg+Schinkenhalter+Messer "España" auf Anfrage

   Iberischer Schinken

Aufschnitt

0029136 Iberico-Vorderschinken i. Scheiben Cerezo 100g PpPck auf Anfrage

0029139 Ibericoschinken Bellota handgeschnitten 100g auf Anfrage

0029137 Ibericoschinken Cebo handgeschnitten 100g auf Anfrage

0029131 Ibericoschinken i. Scheiben Cerezo 100g PpPck auf Anfrage

0029130 Ibericoschinken i. Scheiben Montellano 100g  PpPck auf Anfrage

ohne Knochen

0027315 1/2 Ibericoschinken cebo o.K Montellano (18 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027310 1/4 Ibericoschinken cebo o.K Montellano (18 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027319 Ibericoschinken Bellota o.K. Montellano Ppkg auf Anfrage

0027318 Ibericoschinken cebo o.K. Montellano (18 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027353 Ibericoschinken o.K. Bellota "El Elegido" Montellano  Ppkg auf Anfrage

mit Knochen

0027317 Ibericoschinken Bellota m.K., entero Montellano Ppkg auf Anfrage
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   Iberischer Schinken

0027350 Ibericoschinken cebo m.K., entero Montellano (26 Mo.) Ppkg auf Anfrage

0027352 Ibericoschinken m.K., Bellota "El Elegido" Montellano  Ppkg auf Anfrage

0027170 Set Ibericoschinken Cebo m.K. +Ständer+Messer "España" PpStk. auf Anfrage

   Rinderschinken

0027485 300029 luftgetr. Rinderschinken Txogitxu ca. 4 kg Ppkg auf Anfrage

0027490 300031 Txogitxu luftgetr. Rinderschinken 100g PpPck auf Anfrage

0028160 Rinder-Paprikawurst Sarta Quiñones scharf (50% Rind) 380g PpStk. auf Anfrage

0027475 Rinderschinken / Cecina (14 Mo.) Block ca. 3 kg  Ppkg auf Anfrage

0027454 Rinderschinken i. Scheiben / Cecina 100g PpPck auf Anfrage

   Sobrasada / Paprikastreichwurst

0029354 1/2 Sobrasada Mallorca (Paprikastreichwurst) 150g PpStk. auf Anfrage

0029364 1/2 Sobrasada Mallorca vom schw. Schwein Artesana IGP 175g PpStk. auf Anfrage

0029365 Sobrasada Mallorca (Brotaufstrich) 150g PpPck auf Anfrage

   Sonstiges

0028971 Fabada Zubereitung (Chorizo+Speck+Blutwurst) 250g PpStk. auf Anfrage

0029168 Gekochter Duroc Schinken i. Scheiben Mitjans 100g PpPck auf Anfrage

0028961 Pancetta / durchwachsener Speck 250g PpStk. auf Anfrage

0029169 Putenbrust i. Scheiben Mitjans 100g PpPck auf Anfrage

   KÄSE

   Käse aus Spanien

D.O. Manchego

0026742 Manchegokäse El Atrio 3 Mo. ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026738 Manchegokäse El Atrio 3 Mo. cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026740 Manchegokäse El Atrio 3 Mo. mini 990g PpStk. auf Anfrage

0026748 Manchegokäse El Atrio 6 Mo. ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026744 Manchegokäse El Atrio 6 Mo. cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026746 Manchegokäse El Atrio 6 Mo. mini 990g PpStk. auf Anfrage

0026832 Manchegokäse HM 12 Mo. ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026812 Manchegokäse HM 3 Mo. 300g PpStk. auf Anfrage

0026820 Manchegokäse HM 3 Mo. ca. 3 kg  Ppkg auf Anfrage

0026830 Manchegokäse HM 6 Mo. ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage
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D.O. Cabrales

0026239 Blauschimmelkäse / Cabrales Mini 440g PpStk. auf Anfrage

0026238 Blauschimmelkäse / Cabrales cuña 200g PpStk. auf Anfrage

D.O. Idiazabal

0026256 Idiazabal Rohschafsmilchkäse geräuchert ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026255 Idiazabal Rohschafsmilchkäse geräuchert mini 1,2 kg PpStk. auf Anfrage

D.O. Murcia

0026458 Halbgereifter Ziegenkäse m. Rosmarin 550g PpStk. auf Anfrage

0026455 Halbgereifter Ziegenkäse m. Wein 550g PpStk. auf Anfrage

D.O. Mahon

0026376 Mahonés Käse Mercamps 2 Mo. ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026378 Mahonés Käse Mercamps 2 Mo. cuña 200g PpStk. auf Anfrage

D.O. Roncalkäse

0026270 Roncalkäse Schafsrohmilch ca. 3 kg  Ppkg auf Anfrage

0026274 Roncalkäse Schafsrohmilch cuña 275g PpStk. auf Anfrage

Schafskäse

0026725 Gereifter Schafskäse in dunklem Bier 250g PpStk. auf Anfrage

0026728 Gereifter Schafskäse mit Chili 250g PpStk. auf Anfrage

0026731 Gereifter Schafskäse mit schwarzen Oliven 250g PpStk. auf Anfrage

0026735 Schafskäse mit Trüffel 250g PpStk. auf Anfrage

0026160 Schafsmilchkäse Entrepinares Mini 910g PpStk. auf Anfrage

0026150 Schafsmilchkäse Entrepinares ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026218 Schafsrohmilchkäse San Vicente (8. Mo.) 250g PpStk. auf Anfrage

0026219 Schafsrohmilchkäse i.Scheiben San Vicente  250g PpStk. auf Anfrage

Rosmarinkäse

0026844 Rosmarinkäse Rohschafsmilch HM 300g  PpStk. auf Anfrage

0026850 Rosmarinkäse Rohschafsmilch HM ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026842 Rosmarinkäse Rohschafsmilch i. Olivenöl  HM 335g PpStk. auf Anfrage

Mischkäse

0026050 La Abadesa 6 Mo. Mischkäse / Manchegoart ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage
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0026100 La Abadesa 6 Mo. Mischkäse / Manchegoart mini 990g PpStk. auf Anfrage

0026105 La Abadesa jung "tierno"  Mischkäse 1,05 kg PpStk. auf Anfrage

0026217 Mischkäse gereift Conde Duque cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026224 Mischkäse gereift Entrepinares 250g PpStk. auf Anfrage

00262170 Mischkäse gereift i.Scheiben cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026244 Mischkäse geräuchert (ahumado de pría) 500g PpStk. auf Anfrage

0026222 Mischkäse halbgereift San Vicente (laktosefrei) 250g PpStk. auf Anfrage

0026210 Mischkäse halbgereift San Vicente 400g PpStk. auf Anfrage

0026208 Mischkäse halbgereift San Vicente ca. 3,2 kg Ppkg auf Anfrage

0026211 Mischkäse halbgereift San Vicente cuña 250g  PpStk. auf Anfrage

0026209 Mischkäse halbgereift San Vicente mini 950g PpStk. auf Anfrage

00262110 Mischkäse halbgereift i.Scheiben San Vicente cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026221 Mischkäse i. Olivenöl gereift San Vicente cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026207 Mischkäse jung San Vicente cuña 250g PpStk. auf Anfrage

Ziegenkäse

0026260  El Tofio halbgereifter kanarischer Paprika-Ziegenkäse 225g PpStk. auf Anfrage

0026261 El Tofio junger kanarischer geräucherter Ziegenkäse 225g PpStk. auf Anfrage

0026262 Maxorata halbgereifter kanarischer Ziegenkäse natur 225g PpStk. auf Anfrage

0026216 Ziegenkäse halbgereift  i.Scheiben cuña San Vicente 250g PpStk. auf Anfrage

0026212 Ziegenkäse halbgereift San Vicente ca. 3,2 kg Ppkg auf Anfrage

0026215 Ziegenkäse halbgereift San Vicente cuña 250g PpStk. auf Anfrage

0026214 Ziegenkäse halbgereift San Vicente cuña 425g PpStk. auf Anfrage

0026213 Ziegenkäse halbgereift San Vicente mini ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

0026708 Ziegenkäse halbgereift i. Olivenöl 640g PpStk. auf Anfrage

0026705 Ziegenkäse halbgereift m. Paprikapulver Vera 700g PpStk. auf Anfrage

0026805 Ziegenkäse jung (15 Tage) HM ca. 3 kg Ppkg auf Anfrage

0026680 Ziegenkäserolle 200g PpStk. auf Anfrage

0026685 Ziegenkäserolle 800g PpStk. auf Anfrage

0026683 Ziegenkäserolle m. Honig 100g PpStk. auf Anfrage

Kuhkäse

0026205 Frischer Käse San Vicente (Burgos Art) 250g PpStk. auf Anfrage

0026258 Tetilla Gallega DOP Entrepinares ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

Blauschimmelkäse
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0026250 Blauschimmelkäse Azul Grande ca. 2 kg  Ppkg auf Anfrage

0026235 Blauschimmelkäseaufstrich / Crema de cabrales 150g auf Anfrage

0026248 La Peral Blauschimmelkäse (Kuhmilch) Asturien 720g PpStk. auf Anfrage

   Käse aus Portugal

0026862 Kuhmilchkäse Alavao Tradicional 470g PpStk. auf Anfrage

0026859 Ziegenkäse (Knoblauch + Kräuter) Palhais 2x100g PpPck auf Anfrage

0026856 Ziegenkäse Palhais m. Oliven in Olivenöl 130g PpPck auf Anfrage

0026858 Ziegenkäse Palhais,  R22 , 2x100g  PpPck auf Anfrage

Käse aus Italien

0020263 993 Parmigiano Reggiano di Montagna 250 g PpStk. BIO auf Anfrage

0020261 993 Parmigiano Reggiano di Montagna gerieben 100g auf Anfrage

0008767 Aresu Caprino Aresti,  3-4 Mo. gereift, ca.400g Ppkg auf Anfrage

0008768 Aresu Caprino Selvaggio,+15 Mo. gereift, ca. 400g  Ppkg auf Anfrage

0008766 Aresu Pecorino Arrocca, + 15 Mo. gereift, ca. 800g  Ppkg auf Anfrage

0008763 Aresu Pecorino Risveglio 3-4 Mo. gereift Ppkg auf Anfrage

0008765 Aresu Pecorino Romano ca. 300g auf Anfrage

0008764 Aresu Pecorino la Goccia gereift ca. 400g Ppkg auf Anfrage

0008771 Aresu Ricordo Ricotta pecorina gereift ca. 400g auf Anfrage

0008775 Aresu Ricordo gereifter Schafsricotta m.roten Peperoncini 400g Ppkg auf Anfrage

0020234 Gorgonzola DOP ca. 250g Ppkg auf Anfrage

0020230 Grana Padano DOP ca.300g Ppkg auf Anfrage

0020232 Grana Padano ca. 1 kg Ppkg auf Anfrage

Käse aus Griechenland

01515170 Arvaniti Feta 150g PpPck  auf Anfrage

01515171 Arvaniti Feta 400g  PpPck auf Anfrage

01515252 Arvanitis Ziegenkäse Chalkidiki 400g PpPck auf Anfrage

   OLIVENÖLE

   Olivenöl aus Spanien

Campos de Monjardin

0024551 Campos Monjardín natives Olivenöl extra 0,5 l auf Anfrage

Finca la Torre
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0024416 Finca la Torre Geschenkverp. 4 x 0,25 l BIO auf Anfrage

0024413 Finca la Torre Gewürzöl mit Orange 0,25 l BIO auf Anfrage

0024412 Finca la Torre Gewürzöl mit Zitrone 0,25 l BIO auf Anfrage

0024410 Finca la Torre natives Olivenöl Extra 0,25 l BIO auf Anfrage

0024414 Finca la Torre natives Olivenöl Extra 0,5 l BIO auf Anfrage

0024418 Finca la Torre natives Olivenöl Extra Kanister 2 l BIO auf Anfrage

Estornell & Veá

0025174 L'Estornell Geschenkverp. (1 x Olivenöl BIO 1 x Essig) je 0,25 l auf Anfrage

00245312 L'Estornell Quincentenary nat. Olivenöl extra 0,75 l HK auf Anfrage

0024517 L'Estornell natives Olivenöl Extra 5 l Kanister auf Anfrage

0024515 L'Estornell natives Olivenöl extra "Restaurant Quality" 5 l PET auf Anfrage

0024528 L'Estornell natives Olivenöl extra 0,25 l  Gl BIO auf Anfrage

0024508 L'Estornell natives Olivenöl extra 0,25 l Gl auf Anfrage

0024500 L'Estornell natives Olivenöl extra 0,75 l Gl auf Anfrage

0024520 L'Estornell natives Olivenöl extra 0,75 l Gl BIO auf Anfrage

0024536 Veá natives Olivenöl extra (erste Ernte) 0,5 l Gl auf Anfrage

Es Clot (Mallorca)

0024377 Es Clot natives Olivenöl extra 0,25 l auf Anfrage

0024378 Es Clot natives Olivenöl extra 0,5 l auf Anfrage

0024379 Es Clot natives Olivenöl extra 3 l auf Anfrage

Mueloliva

0024370 Mueloliva Tresterolivenöl 5 l PET auf Anfrage

00243500 Mueloliva natives Olivenöl extra 0,5 l Gl BIO auf Anfrage

0024300 Mueloliva natives Olivenöl extra 0,75 l Gl auf Anfrage

0024305 Mueloliva natives Olivenöl extra 1 l PET auf Anfrage

00243507 Mueloliva natives Olivenöl extra 3 l PET BIO auf Anfrage

0024350 Mueloliva natives Olivenöl extra 5 l Kanister auf Anfrage

0024353 Mueloliva natives Olivenöl extra 5 l PET auf Anfrage

Venta del Barón

0024298 Venta del Barón natives Olivenöl Extra 0,5 l Gl auf Anfrage

0024299 Venta del Barón natives Olivenöl Extra 2,5 l Kanister auf Anfrage

   Olivenöl aus Portugal
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   Olivenöl aus Portugal

0024424 Paço do Conde natives Olivenöl extra 0,5 l auf Anfrage

0024428 Paço do Conde natives Olivenöl extra 3 l PET auf Anfrage

0024430 Paço do Conde natives Olivenöl extra Excl. Selec. Geschenkverp. 0,5 l auf Anfrage

   Olivenöl aus Griechenland

0151625 Agrelia natives Olivenöl extra aus Kreta 0,5 l BIO auf Anfrage

01516244 Agrelia natives Olivenöl extra aus Kreta 5 l BIO auf Anfrage

0151626 Elaiones natives Olivenöl extra aus Kreta 0,5 l auf Anfrage

0151624 Elaiones natives Olivenöl extra aus Kreta 5 l Kanister auf Anfrage

0151627 Kritikoi Elaiones natives Olivenöl extra aus Kreta 1 l auf Anfrage

Olivenöle aus Italien

Colavita

0150702 Colavita Olio Extra Vergine 100 % Italiano 0,5 l auf Anfrage

0150784 Colavita Olio Extra Vergine 100 % Italiano 1 l auf Anfrage

0150785 Colavita Olio Extra Vergine 100 % Italiano, unfiltriert, 1 l auf Anfrage

0150687 Colavita Olivenöl aus 100 % italienischen Oliven 0,25 l auf Anfrage

0150695 Colavita natives Olivenöl Extra aromatisiert mit Chili 0,25 l auf Anfrage

0150696 Colavita natives Olivenöl Extra aromatisiert mit Zitrone 0,25 l auf Anfrage

0150694 Colavita natives Olivenöl Extra mit Basilikum 0,25 l auf Anfrage

0020224 Coppini Olio Extra Vergine al Tartufo/ mit Trüffel aromatisiert 0,25 l auf Anfrage

Coppini

0020202 Coppini 100% italiano kaltgepresstes Olivenöl 0,75 l auf Anfrage

0020207 Coppini Il grezzo del Contadino Olivenöl 100 % italiano unfiltriert 0,75 l auf Anfrage

0020209 Coppini Natura sana Olivenöl 0,75 l BIO auf Anfrage

0020201 Coppini Paradiso Olivenöl 5 l Kanister auf Anfrage

0020203 Coppini Pedimonte Olivenöl 0,75 l auf Anfrage

De Cecco

0150692 De Cecco natives Olivenöl Classic 0,5 l auf Anfrage

0150693 De Cecco natives Olivenöl Extra "Il Classico" 1 l auf Anfrage

Vecere

0020229 Vecere 100 % aus Italien kaltgepresstes Olivenöl 0,5 l auf Anfrage

0020225 Vecere Olio Extra Vergine Oliva 1 l auf Anfrage
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Olivenöle aus Italien

0020221 Vecere Olio Sansa Oliva 1 l auf Anfrage

0020223 Vecere Olio di sansa di Oliva/ Tresterolivenöl 5 l auf Anfrage

0020226 Vecere kaltgepresstes Olivenöl 0,5 l auf Anfrage

0020227 Vecere natives Olivenöl 5 l Kanister auf Anfrage

Verschiedenes

0030750 Dedicato natives Olivenöl Extra 0,75 l auf Anfrage

0150688 Fantini Olivenöl Extra Virgen 0,5 l BIO auf Anfrage

0035550 Manetti Olio Extra Vergine 0,75 l auf Anfrage

0020204 Piedimonte kaltgepresstes Olivenöl 1 l auf Anfrage

   ESSIG

Essig aus Spanien

0025137 Barquero Essig Gran Reserva  0,5 l auf Anfrage

0025136 Barquero Pedro Ximénez Essig 0,5 l auf Anfrage

0025198 Finca la Torre PX Essig Selección 0,25 l  BIO auf Anfrage

0025168 L'Estornell Garnacha Rotweinessig 0,25 l auf Anfrage

0025178 Sherry Essig Barneo 0,375 l auf Anfrage

0025179 Sherry Essig Barneo 0,75 l auf Anfrage

0025181 Sherry Essig Glaze Barneo 0,5 l auf Anfrage

0025176 Sherry Weinessig Barneo 40 Jahre Solera 0,25 l auf Anfrage

0025103 Weißweinessig Gourmet 1 l PET auf Anfrage

Essig aus Italien

0150717 Condimento Il conte fruttato agrodolce 0,5 l auf Anfrage

0150719 DD Anfora cara Bio Aceto balsamico di Modena Igp 0,25 l auf Anfrage

0151394 DD Balsamicocreme frutti di Bosco/Waldfruchtaroma 0,25 l auf Anfrage

0150710 DD Tuscia Aceto Balsamico di Modena Igp 0,25 l auf Anfrage

0150715 Del Duca Aceto Balsamico di Modena 0,5 l auf Anfrage

0150716 Del Duca Balsamico Oro 0,5 l auf Anfrage

0150731 Due Vittorie Aceito Balsamico di Modena Famiglia 0,25 l auf Anfrage

0020188 Galletti Aceto italienischer Weißweinessig 1 l auf Anfrage

0020187 Galletti Crema di balsamico/Balsamicocreme 0,5 l auf Anfrage

0020116 Marchesa Aceto balsamico di Modena IGP 0,25 l BIO auf Anfrage

0020120 Marchesa Aceto balsamico di Modena Igp invecchiato 0,25 l auf Anfrage
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   OLIVEN

   Oliven aus Spanien

grüne Oliven

Oliven ohne Kern

0021352 Oliven grün o.K. Acorsa 19/21 2 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021302 Oliven grün o.K. Anchoviesaroma  Explanada 160g  Abt. Gl auf Anfrage

0021305 Oliven grün o.K. Explanada 120g Abt. Ds auf Anfrage

Oliven mit Kern

0021215 Kingoliven Gordal grün m.K. Explanada 80/90 500g Abt. Gl auf Anfrage

0021220 Kingoliven grün m.K. Explanada 80/100 2,5 kg Abt. Gl auf Anfrage

0021972 Oliven grün Arbequina L'Estornell 2,5 kg Abt. Gl auf Anfrage

0021977 Oliven grün Manzanilla gebrochen L'Estornell 2,5 kg Abt. Gl auf Anfrage

0021975 Oliven grün Manzanilla gebrochen L'Estornell 200g Abt. Gl                    auf Anfrage

0021150 Oliven grün m.K. Acorsa 19/21 2,5 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021205 Oliven grün m.K. Anchoviesaroma Explanada 24/26  2,5 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021970 Oliven grün m.K. Arbequina L'Estornell 200g Abt. Gl auf Anfrage

0021022 Oliven grün m.K. Explanada 20/22 200g Abt. Gl auf Anfrage

schwarze Oliven

Oliven ohne Kern

0021350 Oliven schwarz o.K. Acorsa 19/21 2 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021355 Oliven schwarz o.K. Acorsa 19/21 4 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021308 Oliven schwarz o.K. Explanada 150g Abt. Ds auf Anfrage

Oliven mit Kern

0021171 Oliven schwarz m.K. Acorsa 19/21 2,5 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021090 Oliven schwarz m.K. Explanada 240/260 200g Abt. Ds auf Anfrage

0022026 Oliven schwarz o. Flüssigkeit  Aragon La Sota 260g Gl auf Anfrage

0021967 Schwarze Oliven Aragón L'Estornell 2,5 kg Abt. Gl auf Anfrage

0021965 Schwarze Oliven Aragón L'Estornell 200g Abt. Gl auf Anfrage

gefüllte Oliven

0021949 Oliven gf. m. scharfen Peperoni Fruyper 160g Abt. Gl auf Anfrage

0021615 Oliven grün gf. m. Anchovies Explanada 150g Abt. Ds auf Anfrage

0021960 Oliven grün gf. m. Guindillas/ Peperoni Fruyper 2 kg  Abt. Gl auf Anfrage
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0021600 Oliven grün gf. m. Sardellenpaste Fruyper 130g Abt. Ds auf Anfrage

0021620 Oliven grün gf. m. Zitrone Explanada 120g Abt. Ds auf Anfrage

0021242 Oliven grün gf. m.Peperoni Explanada 1,6 kg Abt. Gl auf Anfrage

0021611 Oliven grün gf. m.Sardellenpaste Fruyper 2,1 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021610 Oliven grün gf. m.Sardellenpaste Fruyper 24/26 0,6 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021645 Oliven grün gf.m. Anchovies Explanada 160/200 2,2 kg Abt. Ds auf Anfrage

0021617 Oliven grün o.K. gf. m.Paprika Explanada 150g Abt. Ds auf Anfrage

   Oliven aus Italien

Oliven mit Kern

0020284 Petruzzelli Olive Cerignola/ grüne Oliven m.K. in Salzlake 2,9 kg Gl auf Anfrage

0020280 Petruzzelli Olive Cerignola/grüne Oliven m.K. in Salzlake 560g Gl auf Anfrage

0020286 Petruzzelli Olive Nocellara/ grüne Oliven m.K. in Salzlake 2,9 kg Gl auf Anfrage

0020282 Petruzzelli Olive Nocellara/grüne Oliven m.K. in Salzlake 560g Gl auf Anfrage

0020281 Petruzzelli Olive Peranzana/ Oliven ganz m.K. in Salzlake 560g Gl auf Anfrage

0020283 Petruzzelli Oliven Peranzana m.K. in Salzlake 3,1 kg Gl auf Anfrage

   PAPRIKA-PADRON
0095008 Pimientos Padrón frisch 200g PpPck auf Anfrage

0095007 Pimientos Padrón lose ca. 4 kg Kiste  Ppkg auf Anfrage

   GEMÜSE-KONSERVEN

   Artischocken

0150921 Artischocken mit Stiel 1550g auf Anfrage

0150916 Artischocken mit Stiel 530g auf Anfrage

0020240 Artischockenböden Estabell  1330g Abt. Ds auf Anfrage

0020242 Artischockenböden Estabell  220g Abt. Ds auf Anfrage

0020304 Artischockenherzen Consemur (30/40) 1,55 kg Abt. Ds auf Anfrage

0020305 Artischockenherzen Consemur (5/7) 240g Abt. Ds auf Anfrage

0150931 Dispac gegr.Artischocken i.Sonnenblumenöl u.Weinessig 280g Gl auf Anfrage

0020314 Geviertelte Artischocken 330g Gl BIO auf Anfrage

   Gemüsespieße / Banderillas

0022090 Banderillas scharf  Fruyper 150g Abt. Gl auf Anfrage

0022200 Banderillas scharf  Fruyper 2 kg Abt. Gl auf Anfrage

0022100 Banderillas scharf  Fruyper 600g Abt. Gl auf Anfrage
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   Paprikaschoten

0020532 Paprikaschoten gegrillt rot Veronic 1650g Abt. Ds auf Anfrage

0020513 Paprikaschoten gegrillt rot Veronic 250g Abt. Ds auf Anfrage

0020531 Paprikaschoten gegrillt rot/gelb Veronic 1650g Abt. Ds auf Anfrage

0020517 Paprikaschoten gegrillt rot/gelb Veronic 250g  Abt. Ds auf Anfrage

0020518 Paprikaschoten gegrillt rot/gelb Veronic 500g Abt. Ds auf Anfrage

0020510 Paprikaschoten natural 1650g Abt. Ds auf Anfrage

   Piquillo-Paprikaschoten zum Füllen

0020400 Piquillo Paprikaschoten z. Füllen 18/22 300 Abt. Ds auf Anfrage

0020401 Piquillo Paprikaschoten z. Füllen 195 Abt. Gl BIO auf Anfrage

0020399 Piquillo Paprikaschoten z. Füllen 225g Abt. Gl auf Anfrage

0020450 Piquillo Paprikaschoten z. Füllen 40/50 1 kg Abt. Ds auf Anfrage

   Kapern und Kapernbeeren

0022315 Kapern 9/11 in Salz Asensio 575g Abt. Gl auf Anfrage

0022310 Kapern Capucines 8/9 Asensio 200g Abt. Gl auf Anfrage

0018344 Kapern Carmencita 60g Abt. Gl auf Anfrage

0022308 Kapern Fines 11/13 Asensio 200g Abt. Gl auf Anfrage

0022474 Kapernbeeren "groß" (18+) Fruyper 1,8 kg Abt. Gl auf Anfrage

0022456 Kapernbeeren "groß" (18+) Fruyper 150g Abt. Gl auf Anfrage

0022464 Kapernbeeren "groß" (18+) Fruyper 500g Abt. Gl auf Anfrage

0022340 Kapernbeeren "groß" 17/20  Asensio 2 kg Abt. Gl auf Anfrage

0022324 Kapernbeeren "groß" 17/20 Asensio 120g Abt. Gl auf Anfrage

0022330 Kapernbeeren "groß" 17/20 Asensio 500g Abt. Gl auf Anfrage

0022322 Kapernbeeren "mittel" 13/17 Asensio 120g Abt. Gl auf Anfrage

   Tomaten

0020053 Eing. getrocknete Tomaten i. Öl 1,9 kg Abt. Gl auf Anfrage

0020054 Eing. getrocknete Tomaten i. Öl 280g Abt. Gl auf Anfrage

0030726 Granoro Passata di Pomodoro 700g BIO auf Anfrage

0030728 Granoro Polpa di Pomodoro/ Tomatenfruchtfleisch 400g BIO auf Anfrage

0030723 Granoro Pomodorini di collina/Hügeltomaten 400g Ds auf Anfrage

   Verschiedenes

0022024 Essiggurken mit Sardellengeschmack La Sota 150g  Abt. Ds auf Anfrage

0150928 Gegrillte Aubergine i.Sonnenblumenöl und Weinessig 280g Gl auf Anfrage

0150927 Gegrillte Zucchini i.Sonnenblumenöl und Weinessig  280g Gl auf Anfrage
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   Verschiedenes

0020580 Palmenherzen 500g Abt. Ds auf Anfrage

0021926 Scharfe Peperoni Fruyper 150g Abt. Gl auf Anfrage

0021940 Scharfe Peperoni Fruyper 2 kg Abt. Gl auf Anfrage

0020615 Zwiebeln i.Balsamicoessig 160g Abt. Gl auf Anfrage

01508851 Zwiebeln i.Balsamicoessig 390g Gl auf Anfrage

0150926 Zwiebeln i.Sonnenblumenöl und Weinessig 280g auf Anfrage

   CONVENIENCE

   Brühe

0018786 Brühe für Paella m. Fisch Aneto 1 l auf Anfrage

0018772 Fischbrühe Aneto 1 l + 0,5 l gratis auf Anfrage

0018556 Fischbrühe Gallina Blanca 1 l auf Anfrage

0018552 Fleischbrühe Gallina Blanca 1 l auf Anfrage

0018768 Gemüsebrühe Aneto 1 l + 0,5 l gratis auf Anfrage

0018782 Gemüsebrühe Aneto 1 l BIO auf Anfrage

0018554 Gemüsebrühe Gallina Blanca 1 l auf Anfrage

0018760 Hühnerbrühe Aneto 1 l + 0,5 l gratis auf Anfrage

0018780 Hühnerbrühe Aneto 1 l BIO auf Anfrage

0018550 Hühnerbrühe Gallina Blanca 1 l auf Anfrage

0018764 Schinkenbrühe Aneto 1 l + 0,5 l gratis auf Anfrage

   Eintöpfe

0020825 Bohnen mit Chorizo Huertas 415g auf Anfrage

0020824 Bohneneintopf  (fabada) Huertas 415g auf Anfrage

0020820 Kichererbseneintopf Huertas 415g auf Anfrage

0020823 Kutteln Huertas 415g auf Anfrage

0020782 Linsen mit Chorizo Huertas 415g auf Anfrage

   Datteln/Pflaumen in Speckmantel

0029394 Datteln im Schinkenmantel 12 Stk./ 150g PpPck auf Anfrage

0029396 Datteln im Speckmantel 100 Stk. / ca.1,5 kg  Ppkg auf Anfrage

0029392 Datteln im Speckmantel 12Stk. /150g PpPck auf Anfrage

0029402 Pflaumen im Speckmantel 100 Stk./ca. 1,5 kg Ppkg auf Anfrage

   Atlanteat

0021033 Meeresfrüchtesalat 175g PpPck auf Anfrage
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   Atlanteat

0021031 Miesmuscheln i.Marinade 175g PpPck auf Anfrage

0021032 Pulpo Tentakel, gekochte 300g PpPck auf Anfrage

0021035 Requesonflan - galizischer Käse-Flan 175g PpPck auf Anfrage

   SOßEN

   aus Spanien

0025503 Allioli / Knoblauchcreme Molí de Pomerí 140g Gl BIO auf Anfrage

0025502 Allioli / Knoblauchcreme Molí de Pomerí 185g Gl auf Anfrage

0025501 Allioli / Knoblauchcreme Molí de Pomerí 900g Gl auf Anfrage

0025550 Chimichurri Molí de Pomerí 240g Gl auf Anfrage

0020770 Emperatriz Tomate frito /  gebratene Tomatensauce 350g auf Anfrage

0025610 Mojo picón (rote, scharfe Soße) Artiles 1 l Fl auf Anfrage

0025647 Mojo picón (rote, scharfe Soße) Artiles 300ml Gl auf Anfrage

0025640 Mojo verde (grüne Soße) Artiles 1 l Fl auf Anfrage

0025653 Mojo verde (grüne Soße) Artiles 300ml Gl auf Anfrage

0025514 Romesco Soße Molí de Pomerí 185g Gl auf Anfrage

0025515 Romesco Soße Molí de Pomerí 400g Gl auf Anfrage

0025555 Salsa brava (scharfe Soße) Molí de Pomerí 240g Gl auf Anfrage

0025556 Salsa brava (scharfe Soße) Molí del Pomerí 900g Gl auf Anfrage

0020771 Tomate frito Orlando / gebratene Tomatensauce 350g auf Anfrage

   aus Italien

0150835 De Cecco Passata di Pomodoro Rustica 700g auf Anfrage

0150831 De Cecco Passata di pomodoro classica 700g auf Anfrage

0150836 De Cecco Pesto alla Genovese 200g auf Anfrage

0150869 De Cecco Polpa di Pomodoro Naturale 690g auf Anfrage

0150859 De Cecco Pomodori Pelati / geschälte Tomaten 400g auf Anfrage

0150856 De Cecco Pomodorini di Collina / Hügeltomaten 400g auf Anfrage

0030850 De Cecco Sugo Arrabiata (5SG 4914) 400g auf Anfrage

0030856 De Cecco Sugo Bolognese (5SG1911) 400g auf Anfrage

0030852 De Cecco Sugo Napoletana (5SG6916) 400g auf Anfrage

0030854 De Cecco Sugo Siciliana (5SG3913) 400g auf Anfrage

0150871 De Cecco Tomatensauce mit Zwiebeln und Basilikum 690g auf Anfrage

0008564 Granoro Sugo Arrabiata 370g auf Anfrage

0008563 Granoro Sugo al Basilico 370g auf Anfrage
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   aus Italien

0008567 Granoro Sugo al Funghi Porcini 370g auf Anfrage

0008568 Granoro Sugo al Tonno 370g auf Anfrage

0008569 Granoro Sugo alla Bolognese 370g auf Anfrage

0008655 Granoro Sugo alla Napoletana 370g auf Anfrage

0008566 Granoro Sugo alle Olive 370g auf Anfrage

   HÜLSENFRÜCHTE

   gekocht

0020680 Kichererbsen gekocht Jae 400g Abt. Gl auf Anfrage

0020718 Linsen gekocht Jae 400g Abt. Gl auf Anfrage

0150810 Lupinenkerne Aperimax Abt. 380g Gl auf Anfrage

0020725 Saubohnen groß gekocht Jae 400g Abt. Gl auf Anfrage

0020720 Weiße Bohnen gekocht 400g Abt. Gl auf Anfrage

   trocken

0030250 Dicke Kichererbsen Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030300 Kidney Bohnen weiß Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030010 Linsen Pardina La Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030017 Linsen aus Salamanca Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030302 Saubohnen Salmantina 500g PpPck auf Anfrage

0030060 Schwarzbohnen Salmantina 1 kg auf Anfrage

0030150 Wachtelbohnen Salmantina 1 kg auf Anfrage

   REIS

aus Spanien

0031053 Bomba Reis Santo Tomás DOP Valencia 1 kg auf Anfrage

0031046 Langkornreis La Salmantina 1 kg auf Anfrage

0031045 Rundkornreis La Salmantina 1 kg auf Anfrage

0031055 Rundkornreis Montsià 1 kg auf Anfrage

0031051 Rundkornreis Santo Tomás DOP Valencia 1 kg auf Anfrage

aus Italien

0151503 Arborio Reis 1 kg auf Anfrage

0151504 Carnaroli Reis 1 kg  (2x500g) auf Anfrage

0150880 De Cecco Arborio Reis 1 kg auf Anfrage

0150879 De Cecco Riso Carnaroli Superfino 1 kg auf Anfrage
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   TEIGWARE - NUDELN

   aus Spanien

0030620 Fideuá Nudeln Gallo 250g auf Anfrage

0030612 Suppennudeln Nr 2 Gallo 500g auf Anfrage

0030614 Suppennudeln Nr 4 Gallo 500g auf Anfrage

   aus Italien

Granoro

0008576 Auslauf !! Granoro Grattoni all´ Uovo Nr. 128 250g auf Anfrage

0008577 Auslauf !!Granoro Mista Nr. 48  500g auf Anfrage

0030709 Granoro Calamari Nr.138  500g auf Anfrage

0030716 Granoro Capellini Nr. 16  500g auf Anfrage

0008581 Granoro Casareccia Nr. 88   500g auf Anfrage

0030711 Granoro Cavatelli Murgiani Nr. 137  500g auf Anfrage

0030707 Granoro Conchiglioni Nr.102   500g auf Anfrage

0008579 Granoro Farfalloni Nr. 79   500g auf Anfrage

0008575 Granoro Gnocchi Nr. 39  500g auf Anfrage

0030710 Granoro Granfusilli Nr.135  500g auf Anfrage

0008580 Granoro Nidi di Pappardelle Nr. 134  500g auf Anfrage

0008583 Granoro Nidi di Tagliatelle Nr. 116    500g auf Anfrage

0030715 Granoro Nr. 32  500g BIO auf Anfrage

0008578 Granoro Orecchiette Nr. 91  500g auf Anfrage

0030708 Granoro Paccheri Nr.136  500g auf Anfrage

0030700 Granoro Penne Lisce Nr. 27 500g auf Anfrage

0008573 Granoro Penne Rigate Nr. 26  500g auf Anfrage

0008572 Granoro Penne Rigate da Zitoni  Nr. 103  3 kg auf Anfrage

0030703 Granoro Pennine Rigate Nr. 108  500g auf Anfrage

0008570 Granoro Peperina Nr. 72  500g auf Anfrage

0008574 Granoro Quadrucci  all Uovo Nr. 113   250g auf Anfrage

0030702 Granoro Rigatoni Nr. 17  500g auf Anfrage

0030701 Granoro Rosmarino Nr.69   500g auf Anfrage

0008582 Granoro Rotelle Nr. 93  500g auf Anfrage

0030729 Granoro Spaghetti 12BI Integrali/Vollkorn 500g BIO auf Anfrage

0030712 Granoro Spaghetti Nr.12  500g BIO auf Anfrage

0030714 Granoro Spaghetti Ristorante Nr. 14  3 kg auf Anfrage
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   aus Italien

0030742 Granoro Spaghetti glutenfrei mit Quinoamehl 400g auf Anfrage

0008571 Granoro Stelline Nr. 74   500g auf Anfrage

0030717 Granoro Tagliatelle Nr. 2  500g auf Anfrage

0030719 Granoro Trivella Nr. 45  500g auf Anfrage

0030744 Granoro Tubetti glutenfrei mit Quinoamehl 400g auf Anfrage

De Cecco

0030789 De Cecco Bucatini Nr. 15  500g auf Anfrage

0030796 De Cecco Bucatini piccoli Nr. 14 500g auf Anfrage

0030825 De Cecco Cannelloni all´uovo Nr. 100 250g auf Anfrage

0030788 De Cecco Capellini Nr. 9 500g auf Anfrage

0030797 De Cecco Casareccia Nr. 88 500g auf Anfrage

0030803 De Cecco Conchiglie rigate Nr. 50 500g auf Anfrage

0030807 De Cecco Conchiglioni Rigati Nr. 126 500g auf Anfrage

0030801 De Cecco Farfalle Nr. 93 500g auf Anfrage

0030786 De Cecco Fedelini Nr. 10 (OSX0010)  500g auf Anfrage

0030787 De Cecco Fettuccelle Nr. 6 (OSX0006) 500g auf Anfrage

0030781 De Cecco Fettuccine Nr. 233 500g auf Anfrage

0150245 De Cecco Fusilli 1 kg auf Anfrage

0030848 De Cecco Fusilli Nr. 34 (OBI1034) 500g BIO auf Anfrage

0150647 De Cecco Fusilli Nr. 34 mit Spinat  500g auf Anfrage

0030795 De Cecco Fusilli Nr.34 (OSXE034) 500g auf Anfrage

0030805 De Cecco Fusilli lunghi bucati Nr. 5  500g auf Anfrage

0030835 De Cecco Gnocchi di Patate 500g auf Anfrage

0152212 De Cecco Lasagna larga doppia riccia Nr. 1  500g auf Anfrage

0030826 De Cecco Lasagne all uovo 500g auf Anfrage

0030827 De Cecco Lasagne verdi all uovo (Spinat) 500g auf Anfrage

0030784 De Cecco Linguine Nr. 7 (OSX0007 ) 500g auf Anfrage

0030840 De Cecco Linguine Nr. 7 (OSXF007) 1 kg auf Anfrage

0030785 De Cecco Linguine piccole Nr. 8 500g auf Anfrage

0030815 De Cecco Lumaconi rigati Nr. 123 500g auf Anfrage

0152210 De Cecco Maccheroni alla Chitarra  all Uovo Nr. 99 500g auf Anfrage

0152214 De Cecco Maccheroni alla Chitarra Nr. 13 500g auf Anfrage

0030804 De Cecco Mafaldine Nr. 2 500g auf Anfrage

0030791 De Cecco Orecchiette Nr. 91 500g auf Anfrage
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   aus Italien

0030810 De Cecco Pappardelle Nr. 201 500g auf Anfrage

0030829 De Cecco Penne Rigate Nr. 41 (OBI1041) 500g BIO auf Anfrage

0030838 De Cecco Penne Rigate Nr. 41 (OSXF041 ) 1 kg auf Anfrage

0030792 De Cecco Penne Rigate Nr. 41 500g auf Anfrage

0030799 De Cecco Racchette Nr. 90 500g auf Anfrage

0030839 De Cecco Rigatoni Nr. 24  1 kg auf Anfrage

0030794 De Cecco Rigatoni Nr. 24 500g auf Anfrage

0030845 De Cecco Sedani Rigati (OSX0057)  500g auf Anfrage

0030822 De Cecco Semola di Grano Duro Rimacinata/ Hartweizengrieß  1 kg auf Anfrage

0151072 De Cecco Spaghetti Nr.12 (OSX F012)  1 kg auf Anfrage

0030782 De Cecco Spaghetti Nr.12 Formato normale (OSX0012)  500g auf Anfrage

0030844 De Cecco Spaghetti Nr.12 Kamut (OKA 0012) 500g auf Anfrage

0030846 De Cecco Spaghettini Nr. 11  1 kg auf Anfrage

0030783 De Cecco Spaghettini Nr.11 (OSXE011)  500g auf Anfrage

0030814 De Cecco Tagliatelle Nr. 104 250g auf Anfrage

0030811 De Cecco Tagliatelle Nr. 203 500g auf Anfrage

0030821 De Cecco Tagliatelle all´uovo Paglia e fieno Nr. 108 250g auf Anfrage

0030820 De Cecco Tagliatelle all´uovo Spinat Nr. 107 250g auf Anfrage

0150246 De Cecco Tortiglioni 1 kg auf Anfrage

0030793 De Cecco Tortiglioni Nr. 23 500g auf Anfrage

0030790 De Cecco Zita Nr. 18 500g auf Anfrage

Pastificio Maiella

0150720 De Cecco Spaghetti Nr.12 (OBI0012)  500g BIO auf Anfrage

0030937 Maiella Fettuccine basilico 500g auf Anfrage

0030919 Maiella Gnocchi sardi 500g auf Anfrage

0030939 Maiella Spaghetti limone 500g auf Anfrage

0030911 Maiella Tagliatelle ruvide rigate 500g auf Anfrage

   GEWÜRZE

   Paprika

0018309 Carmencita Paprikapulver süß geräuchert 470g auf Anfrage

0018308 Carmencita Pimentón dulce 490g auf Anfrage

0018239 Paprikapulver geräuchert scharf de la Vera 160g Ds auf Anfrage

0018237 Paprikapulver süß de la Vera 160g Ds auf Anfrage
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   Salz

0018330 Carmencita Gewürzmühle m. grobkörnigem Salz 100g auf Anfrage

0018333 Carmencita Meersalzkristalle 80g Ds auf Anfrage

00183333 Carmencita große Gewürzmühle m. Meersalz 360g auf Anfrage

0031161 Feines Meersalz La Mallorquina 1 kg auf Anfrage

0031088 Flor de Sal Castro Marim  250g Säckchen auf Anfrage

0031156 Flor de Sal d'es Trenc Mediterránea 150g BIO auf Anfrage

0031157 Flor de Sal d'es Trenc m. schwarzen Oliven 150g BIO auf Anfrage

0031155 Flor de Sal d'es Trenc natural 180g auf Anfrage

0031159 Meersalz grob La Mallorquina 1 kg auf Anfrage

0031150 Sal de Mar Infosa / grobes Meersalz (jodiert) 1 kg auf Anfrage

0031105 Sal marina Artesanal / grobes Meersalz Castro Marim 1 kg auf Anfrage

   Verschiedenes

0018350 Carmencita Chimichurri 27g auf Anfrage

0018307 Carmencita Colorante Alimentario 625g auf Anfrage

0018304 Carmencita Paellagewürz 20g  (5x4g Beutel) auf Anfrage

00183282 Carmencita große Gewürzmühle m. schw. Pfeffer Tellicherry 180g auf Anfrage

0018306 Carmencita pimienta negra grano 230g auf Anfrage

0018303 Paellagewürz natur mit Safran 9 g (3x3g Beutel) auf Anfrage

0018218 Safranfäden 1g Gl auf Anfrage

0018219 Safranfäden 28g Ds auf Anfrage

   BROTAUFSTRICH

   Konfitüren und Olivada

0151922 Fruchtzubereitung Aprikose 320g  BIO auf Anfrage

0151920 Fruchtzubereitung Blaubeere 320g BIO auf Anfrage

0151923 Fruchtzubereitung Erdbeere 320g BIO auf Anfrage

0151918 Fruchtzubereitung Himbeere 320g BIO auf Anfrage

0151883 Nuss Nougat Creme ohne Palmenöl 280g auf Anfrage

0025508 Schwarze Olivencreme "Olivada" Molí de Pomerí 185g Gl auf Anfrage

   Paté

0029368 Bauernpastete mit Trüffel und Cava 250g auf Anfrage

0029371 Montenevado Ibérico-Schweineleberpastete 70g auf Anfrage

0049604 Paté Casa Tarradellas Ibérico Schwein 125g auf Anfrage

0049606 Paté Casa Tarradellas Kräuter 125g auf Anfrage
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   Paté

0049602 Paté Casa Tarradellas Lachs 125g auf Anfrage

0049600 Paté Casa Tarradellas Thunfisch 125g auf Anfrage

0049601 Paté Casa Tarradellas mit Pfeffer 125g auf Anfrage

   Honig

0094326 Eukalyptushonig Rio Dulce 500g Gl auf Anfrage

0094327 Honig im Keramiktopf La Orza 250g auf Anfrage

0094320 Lavendelhonig Rio Dulce 500g Gl auf Anfrage

0094322 Thymianhonig Rio Dulce 500g Gl auf Anfrage

0094324 Waldblütenhonig Rio Dulce 500g Gl auf Anfrage

   KAFFEE

   aus Spanien

0019161 Kaffee 100 % Arabica Oquendo gemahlen 250g BIO auf Anfrage

0019162 Kaffee 100 % Arabica Oquendo ungemahlen 250g BIO auf Anfrage

0019350 Kaffee Marcilla kandiert gemahlen 250g auf Anfrage

0019300 Kaffee Marcilla natural gemahlen 250g auf Anfrage

0019030 Kaffee Tueste 80/20 Oquendo ungemahlen 1 kg auf Anfrage

0019160 Kaffee kandiert (grün) Oquendo gemahlen 250g auf Anfrage

0019000 Kaffee kandiert (mezcla) Oquendo ungemahlen 1 kg auf Anfrage

0019010 Kaffee kandiert (schwarz) Oquendo ungemahlen 250g auf Anfrage

0019055 Kaffee natural (lila) Oquendo ungemahlen 250g auf Anfrage

0019155 Kaffee natural (rot)  Oquendo gemahlen 250g auf Anfrage

   aus Italien

0019472 Il Caffè del Duca Espresso Arabica (Schwarz) ungemahlen 1 kg auf Anfrage

0019470 Il Caffè del Duca Espresso Italia ungemahlen 1 kg auf Anfrage

0019473 Il Caffè del Duca Espresso Qualità Bar (weiß) gemahlen 250g auf Anfrage

0019478 Kaffee Espresso gemahlen 250g auf Anfrage

0151900 Kaffee Rossi Bohnen 1 kg auf Anfrage

Mocambo

0151901 Mocambo Aroma Bohnen 250 g auf Anfrage

0151902 Mocambo Kaffee Aroma Bohnen 1 kg auf Anfrage

0150667 Mocambo Kaffee Bohnen Brasilia 1 kg auf Anfrage

0150666 Mocambo Kaffee Bohnen Gran Bar 1 kg auf Anfrage
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   aus Italien

0150676 Mocambo Kaffee Bohnen Suprema 250g auf Anfrage

0150668 Mocambo Kaffee Brasilia Bohnen 250g auf Anfrage

0150658 Mocambo Kaffee Brasilia gemahlen 250g auf Anfrage

0150652 Mocambo Kaffee Gran Bar/Oro Bohnen 250g auf Anfrage

0150659 Mocambo Kaffee Gran Bar/Oro gemahlen 250g auf Anfrage

0150634 Mocambo Kaffee Suprema Bohnen 1 kg auf Anfrage

0150677 Mokambo koffeinfrei gemahlen 250g auf Anfrage

Angelone

0150663 Angelone Espresso Bohnen (100%Arabica) 1 kg auf Anfrage

0019461 Angelone Espresso Classico Bohnen (100 % Robusta) 1 kg auf Anfrage

0150664 Angelone Espresso Oro Bohnen (35% Arabica, 65% Robusta) 1 kg auf Anfrage

0019460 Angelone Espresso Oro gemahlen 250g auf Anfrage

0019455 Angelone Esrpresso Classico gemahlen 250g auf Anfrage

aus Portugal

0150670 Delta Café Chávena gemahlen 250g auf Anfrage

0150674 Delta Café Gold ungemahlen 1 kg auf Anfrage

0150669 Delta Café Grand Espresso Bohnen 1 kg auf Anfrage

   EIS
0150191 Alacant Ananaseis in der Frucht 160ml auf Anfrage

0150196 Alacant Crema Catalana-Eiscreme 120ml auf Anfrage

0150812 Alacant Flan-Eis mit Pinienkernen 135ml auf Anfrage

0150187 Alacant Kakaoeis in der Frucht 150ml auf Anfrage

0150186 Alacant Kokosnusseis in der Frucht 150ml auf Anfrage

0150185 Alacant Mangoeis in der Frucht 150ml auf Anfrage

0150188 Alacant Orangeneis in der Frucht 180ml auf Anfrage

0150190 Alacant Quarkeis mit Honig 150ml auf Anfrage

0150180 Alacant Suprema Nougat-Eiscreme mit Haselnussstückchen 140ml auf Anfrage

0150195 Alacant Tiramisu-Eis 195ml auf Anfrage

0150189 Alacant Zitroneneis in der Frucht 180ml auf Anfrage

   SÜßWAREN

   Quittenfleisch

0094479 Quittenfleisch / Membrillo El Quijote 2 x 200g auf Anfrage
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   Quittenfleisch

0094482 Quittenfleisch / Membrillo El Quijote 225g BIO auf Anfrage

   Backwaren

0094426 Blätterteigschleifen mit Honig /Lazos con miel 300g auf Anfrage

0094425 Blätterteigschleifen/ Lazos blancos 300g auf Anfrage

0094427 Blätterteigsterne/Estrellas Hojaldre blancas 300g auf Anfrage

0094445 Joghurt mini Madeleines La Granja 150g auf Anfrage

0094454 Madeleines "valencianas" Arenas 300g 12 Stk. auf Anfrage

0094448 Madeleines m. Butter Arenas 200g 8 Stk. auf Anfrage

0094446 Marmorkuchen La Granja 260g auf Anfrage

0094444 Schoko-Chips mini Madeleines La Granja 150g auf Anfrage

0094420 Schweineohren mit Honig / Palmeras con miel 300g auf Anfrage

0094424 Zebra Blätterteigschleifen/ Lazos Zebra 300g auf Anfrage

   Süßspeisen

0094358 Caramelo Líquido Royal  400g auf Anfrage

0094360 Crema Catalana Royal 120g Pck auf Anfrage

0094350 Flan / Karamelpudding Royal 4 Portionen auf Anfrage

0094306 Leche condensada La Lechera 450g auf Anfrage

0097194 Mardel Dulce de Leche /süßer Milchcremeaufstrich 450g auf Anfrage

   Schokolade & Kakaopulvergetränke

0094386 Colacao Original Kakaogetränkepulver 400g auf Anfrage

0096284 Dunkle Schokolade mit 70% Kakaoanteil 100g auf Anfrage

0096584 El Lobo Trufas clásicas - Schokotrüffel 150g auf Anfrage

0096292 Haselnussschokolade 250g auf Anfrage

0096299 Kakaogetränkepulver Valor 250g auf Anfrage

0096290 Mandelschokolade 250g auf Anfrage

0096294 Milchschokolade 300g auf Anfrage

0096296 Milchschokolade mit Mandeln 250g auf Anfrage

   KNABBEREIEN

   süße

aus Spanien

0094377 Cuetara Maria Butterkeks 4x200g auf Anfrage

0020003 Datteln mit Stein 250g Schale auf Anfrage
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   süße

0020002 Getrocknete Feigen Aperimax 500g Tüte auf Anfrage

0019972 Karamelisierte Pecan-Nuss Aperimax 125g auf Anfrage

0019974 Macadamianüsse in Schokoladenmantel Aperimax 140g auf Anfrage

0019973 Mandeln im Schokoladenmantel Aperimax 160g auf Anfrage

0094439 Tortas / handgem. Olivenölgebäck m. Orange Gaviño 180g/6 Stk. auf Anfrage

0094441 Tortas / handgem. Olivenölgebäck m. Rosmarin Gaviño 170g/6 Stk. auf Anfrage

0094443 Tortas de Aceite/ handgem. Olivenölgebäck 180g/6 Stk. auf Anfrage

aus Italien

0008924 AUSLAUF !!!Pan Ducale Cantuccini al Cioccolato/Schokolade 200g auf Anfrage

0150957 Falcone Cantucci d'Abruzzo alla Mandorla 250g auf Anfrage

0097415 Il Borgo del Bicotto Biscotti / Keks mit Schokoladenperlen 350g auf Anfrage

0097417 Il Borgo del Biscotto Biscotti / Keks mit Haselnusscreme 200g auf Anfrage

0097418 Il Borgo del Biscotto Biscotti /Keks mit Kakaocreme 200g auf Anfrage

0097414 Il Borgo del Biscotto Biscotti con Panna/ Keks mit Sahne 350g auf Anfrage

0097416 Il Borgo del Biscotto Biscotti/ Keks mit Apfelkonfitüre 250g auf Anfrage

0097413 Il Borgo del Biscotto Biscotti/ Keks mit Schokolade und Haselnuss 350g auf Anfrage

0097412 Il Borgo del Biscotto biscotti/Keks mit Zuckerperlen 350g auf Anfrage

0150819 Il Pasticcere Fiorentino Amarettini 250g auf Anfrage

0008920 Pan Ducale Cantuccini Vollkorn mit Mandeln 200g auf Anfrage

0008922 Pan Ducale Cantuccini moscatello 200g auf Anfrage

0150962 Pan Ducale Makronen Amaretti-Art 200g auf Anfrage

0150017 Pan Ducale Savoiardi/ Löffelbisquit  200g auf Anfrage

0033116 Valentino Biscotti con Cranberries/mit Preiselbeeren 200g auf Anfrage

0033108 Valentino Cantucci Nocciole/mit Haselnuss 200g auf Anfrage

0033104 Valentino Cantuccini Mandorle-Gocce Cioccolato 200g auf Anfrage

0033102 Valentino Cantuccini Mandorle/mit Mandeln 200g auf Anfrage

0033106 Valentino Cantuccini/mit Preiselbeeren u. Mandel  200g auf Anfrage

0033112 Valentino Minuetti Mandorla-Cacao/Mandeln u. Kakao 200g auf Anfrage

0033114 Valentino Minuetti Nocciole-Mandorle/Mandel u. Haselnuss 200g auf Anfrage

   salzige

aus Spanien

0031625 Chips La abuela nieves 200g auf Anfrage

0020037 Fritierte Riesenmaiskörner Aperimax 125g Beutel auf Anfrage
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   salzige

0020038 Fritierte kleine Maiskörner Aperimax 150g Beutel auf Anfrage

0020027 Geröstete Pistazien 150g Beutel auf Anfrage

0020018 Geröstete Sonnenblumenkerne 125g Beutel auf Anfrage

0020014 Geröstete und gesalzene Largueta-Mandeln 1 kg  Beutel auf Anfrage

0020013 Geröstete und gesalzene Largueta-Mandeln 150g Beutel auf Anfrage

0031527 Geröstetes Brot m. Tomate "Mediterran" 170g auf Anfrage

0031528 Geröstetes Brot m. Zwiebeln 170g auf Anfrage

0031526 Geröstetes Brot m. schw. Oliven 170g auf Anfrage

0031616 Kartoffelchips Ibericoschinken-Geschmack Torres 150g auf Anfrage

0031615 Kartoffelchips m. schwarzen Trüffeln Torres 125g auf Anfrage

0020033 Kikos / geröstete Maiskörner 1 kg Beutel auf Anfrage

0031576 Ondari Brotstangen m. Sonnenblumenkernen 90g auf Anfrage

0031570 Pan con tomate/ geröstetes Brot m.Tomate 150g auf Anfrage

0031530 Pan de Ajo / Knoblauchbrot 150g auf Anfrage

0031573 Picos / kl. Brotstangen Gourmet 900g auf Anfrage

0031574 Picos Camperos Ondari/ kl. Brotstangen 180g auf Anfrage

0031584 Quelitas-Kekse 200g auf Anfrage

aus Italien

0150977 Galbignani Mediterranee Crostini 200g auf Anfrage

0151507 Grissini Pizza 125g auf Anfrage

0151513 Grissini Rosmarino 125g auf Anfrage

0151512 Grissini Sesamo 125g auf Anfrage

0151510 Grissini torinesi Olio di Oliva 125g auf Anfrage

0151508 Grissini torinesi al Parmigiano 125g auf Anfrage

0151511 Grissini tradizionali 125g auf Anfrage

0031665 Pan Ducale Crostini Olio Oliva 200g auf Anfrage

0031655 Pan Ducale Crostini Peperoncino 200g auf Anfrage

0031660 Pan Ducale Crostini Rosmarino 200g auf Anfrage

0031654 Vintage Kartoffelchips m.Balsamicoessig 300g auf Anfrage

0031650 Vintage Kartoffelchips m.Rosmarin 300g auf Anfrage

0031652 Vintage Kartoffelchips m.schw. Pfeffer 300g PpStk. auf Anfrage

0031651 Vintage Vegano Gemüsechips 150g auf Anfrage

   GAZPACHO

0034810 Gazpacho Villaolivo o. Kon.stoffe 1 l auf Anfrage
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0034808 Gazpacho Villaolivo o. Kon.stoffe 1 l BIO auf Anfrage

   WEINE

   Weine aus Spanien

D.O. Alicante

Compañia de vinos Telmo Rodriguez

0073720 Almuvedre 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Artadi

0073725 El Seque 16 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Almansa

Bodegas Piqueras

0069353 El abuelo Crianza 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0069354 El abuelo Reserva 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0069350 Marius Reserva 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0069356 Marius Roble Monastrell/Garnacha 16 rot  0,75 l auf Anfrage

0069357 Marius Syrah 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0069365 Piqueras rot BIB 3 l auf Anfrage

D.O. Bierzo

Bodegas Martin Codax

0081055 Pizarras de Otero 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos del Bierzo

0081016 Armas de Guerra 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

D.O. Bizkaiko Txakolina (Basketland)

Bodegas Itsasmendi

0080971 BatBerri Txakoli weiß 0,75 l auf Anfrage

0080970 Txakoli Itsasmendi 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Campo de Borja

Bodegas Borsao

0075460 Borsao Selección 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0075485 Borsao Tres Picos (alte Rebst.) 16 rot  0,75 l auf Anfrage

0075456 Borsao clássico 17 rot 0,75 l auf Anfrage
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D.O. Cava

Vinos para Ti

0084928 Casal Mirandés Brut 0,75 l auf Anfrage

0084929 Casal Mirandés Brut rosé  0,75 l auf Anfrage

0084921 Cautiu Cava Brut Imperial 0,75 l auf Anfrage

0084924 Cautiu Cava Brut Imperial rosé 0,75 l auf Anfrage

Caves Pinord

0086540 Marrugat Gran Reserva Brut Nature Millésime  0,75 l auf Anfrage

Cavas Jaume Serra

0086569 Jaume Serra Brut 0,75 l auf Anfrage

0086572 Jaume Serra Brut Nature 0,2 l auf Anfrage

Cavas Llopart

0086601 Llopart Brut Reserva rosé & Brut Reserva GvP (2x0,75 l) BIO auf Anfrage

0086604 Llopart Leopardi Gran Reserva Brut Nature 0,75 l BIO auf Anfrage

0086602 Llopart Panoramic Gran Reserva Imperial 0,75 l BIO auf Anfrage

0086590 Llopart Reserva Brut 0,75 l BIO auf Anfrage

0086592 Llopart Reserva Brut Nature 0,75 l BIO auf Anfrage

0086591 Llopart Reserva Brut rosé 0,75 l  BIO auf Anfrage

D.O. Costers del Segre

Terra de Falanis

0082884 GTX rot  0,75 l auf Anfrage

Castell DEncus

00655011 Acusp 15 rot 0,75 l auf Anfrage

00655013 Quest 14 rot 0,75 l auf Anfrage

00655010 Taleia 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

00655012 Thalarn 15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Jerez-Xerés-Sherry

0044347 Tio Pepe Fino muy seco 0,75 l 15° auf Anfrage

Bodegas Barbadillo

0044338 Amontillado Barbadillo Medium Dry (3 Jahre)  0,75 l 17,5° auf Anfrage
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Bodegas Barbadillo

0044345 Cream Barbadillo (5 Jahre) 0,75 l 17,5° auf Anfrage

0044336 Fino Barbadillo (3 Jahre) 0,75 l 15° auf Anfrage

0044334 Manzanilla Barbadillo (3 Jahre) 0,75 l 15° auf Anfrage

0044504 Manzanilla Solear (6 Jahre) 0,75 l 15° auf Anfrage

0044344 Oloroso Barbadillo Dry (5 Jahre) 0,75 l 18° auf Anfrage

0044346 Pedro Ximénez Barbadillo (5 Jahre) 0,75 l 19° auf Anfrage

D.O. Jumilla

0069473 Luisa rot 0,75 l  auf Anfrage

0069471 Ribera del Segura 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

D. O Lanzarote

Bodegas El Grifo

0083258 El Grifo 17 rosé 0,75 l auf Anfrage

0083250 El Grifo Ariana 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0083257 El Grifo Brut Malvasia weiß 0,75 l auf Anfrage

0083261 El Grifo Collección rot 0,75 l auf Anfrage

0083252 El Grifo Lias weiß 0,75 l auf Anfrage

0083253 El Grifo Malvasia Collection 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083254 El Grifo Malvasia Collection, halbtrocken 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083251 El Grifo Malvasia weiß 0,5 l auf Anfrage

0083259 El Grifo Vijariego 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083255 El Grifo afrutado 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Málaga y Sierras de Málaga

Compañia de vinos Telmo Rodriguez

0080705 Mountain 13 weiß  0,75 l auf Anfrage

D.O. Manchuela

Bodegas Iniesta

0074941 Corazón loco 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0074942 Corazón loco 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0074943 Corazón loco 18 weiß 0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Iniesta

0074945 Corazón loco Premium 13 rot 0,75 l auf Anfrage

0074944 Corazón loco Selección 14 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O Méntrida

Bodegas Canopy

0076722 Ganadero 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0076724 Ganadero 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0076720 Loco 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0076721 Tres Patas 16 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Monterrei

Quinta do Buble

0080466 O Roncal Godello 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0080473 Quinta do Buble Mencía (9 Mo. Barrique) 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0080462 Terra do Lobo Godello 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Montilla-Moriles

Bodegas Perez Barquero

0043025 Amontillado Barquero (16-18 Jahre) 0,75 l 19° auf Anfrage

0043132 Amontillado Barquero Medium 5 l BIB 14,5° auf Anfrage

0043140 Barquero Finca la Cañada Verdejo 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0043020 Fino Barquero (8-10 Jahre) 0,75 l 15° 92 PP auf Anfrage

0043130 Fino Barquero 5 l BIB 15° auf Anfrage

0043035 Oloroso Barquero (12 Jahre) 0,75 l 19° auf Anfrage

0043040 PX Barquero (5-6 Jahre) 0,75 l 15° auf Anfrage

D.O. Montsant

Bodegas Pinord

0065870 Càtar 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Terra de Falanis

0065865 Plic, Plic, Plic 16 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Navarra
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Bodegas Principe de Viana

0077151 Príncipe de Viana (3 Mo. Barrique) 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas San Martin

0076524 Latido de Sara 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0076525 Latido de Sara 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Marco Real

0076650 Homenaje 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0076600 Homenaje 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0076550 Homenaje 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0076700 Homenaje Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Castillo Mojardin

0077682 Castillo Monjardin Reserva 14 weiß 0,75 l auf Anfrage

0077678 Castillo de Monjardin  (6 Mo. Barrique)16 weiß 0,75 l auf Anfrage

0077676 Castillo de Monjardin Chardonnay 18  weiß 0,75 l auf Anfrage

0077691 Castillo de Monjardin Roble "185"  16 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0077320 Murada 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0077315 Murada 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0077310 Murada 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0077325 Murada Crianza 12 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Artadi

0077156 Santa Cruz de Artazu 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0077155 Santa Cruz de Artazu 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Penedès

Bodegas Pinord

0076480 Chateldon Reserva 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0076470 Clos de Torribas Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0076475 Clos de Torribas Reserva 09 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0075615 Pas dels Cabrets 18 rosé  0,75 l auf Anfrage

0075610 Pas dels Cabrets 18 weiß 0,75 l auf Anfrage
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Vinos para Ti

0075625 Pas dels Cabrets Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O.Ca. Priorat

Bodegas Vinicola del Priorat

0065486 Ònix Clàssic 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0065484 Ònix Clàssic 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0065490 Ònix Evolució 16 rot  0,75 l auf Anfrage

0065488 Ònix Fusió 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0065493 Ònix Selecció (Cariñena alte Rebst.) 12 rot 0,75 l auf Anfrage

Cartoixa de Montsalvat

0065626 Montclass 14 rot 0,75 l auf Anfrage

Ferrer Bobet

0065505 Ferrer Bobet 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0065506 Ferrer Bobet Vienyes velles 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0065502 Arbre Negre Priorat 17 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Rias Baixas

Bodegas Martin Codax

0081052 Marieta Albariño 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0081050 Martin Codax Albariño 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Lagar de Cervera

0081200 Lagar de Cervera Albariño 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos para ti

0081085 Catavento 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Ribera del Duero

Bodegas Alejandro Fernandez

0082045 Condado de Haza Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0082020 Tinto Pesquera Crianza 13 rot 0,75 l auf Anfrage

0082025 Tinto Pesquera Reserva 15 rot  0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Garmon

0082105 Garmón  (16 Mo. Barrique) 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Vega Sicilia

0081972 Vega Sicilia "VALBUENA 5 AÑOS" 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0081974 Vega Sicilia "Único" 08 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Protos

0082251 Aire de Protos 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0082262 Protos "27" 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0082250 Protos 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0082270 Protos Crianza 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0082280 Protos Gran Reserva 11 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0082275 Protos Reserva 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0082260 Protos Roble 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0082284 Protos Selección Grajo Viejo 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0082464 M2 de Matallana 13 rot 0,75 l auf Anfrage

0082466 Matallana (10, 09, 07) rot 0,75 l 6 Fl HK auf Anfrage

Pago de Carraovejas

0082003 Pago de Carraovejas 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0082004 Pago de Carraovejas Anejón Cuesta de las Liebres 16 rot  0,75 l GK auf Anfrage

Aalto bodegas y viñedos

0082473 Aalto 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0082471 Aalto 17 rot 1,5 l auf Anfrage

0082477 Aalto 17 rot 3 l auf Anfrage

0082470 Aalto PS 16 rot 1,5 l auf Anfrage

0082472 Aalto PS 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0082476 Aalto PS 17 rot 3 l auf Anfrage

0082475 Preludio 15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Ribero

Adegas Valdavia

0080297 Cuñas Davia 17 weiß 0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Viña Costeira

0080325 Pazo Ribeiro 18 weiß  0,75 l auf Anfrage

0080330 Viña Costeira 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Casal de Armán

0080317 Armán Finca Misenhora 14 weiß 0,75 l auf Anfrage

0080312 Eira dos Mouros 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O.Ca. Rioja

Viñedos Sierra Cantabria

00503981 Amancio 13 rot 0,75 l 94 PP auf Anfrage

0050250 Sierra Cantabria 15 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0050100 Sierra Cantabria 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0050386 Sierra Cantabria Col. privada (50 J. alte Rebst.) 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0050387 Sierra Cantabria Col. privada (50 J. alte Rebst.) 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0050388 Sierra Cantabria Col. privada (50 J. alte Rebst.) 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0050260 Sierra Cantabria Cuvee Especial 13 rot  0,75 l auf Anfrage

0050290 Sierra Cantabria Gran Reserva 08 rot 0,75 l auf Anfrage

0050075 Sierra Cantabria Organza barriquevergoren 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0050070 Sierra Cantabria Otoman 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

0050275 Sierra Cantabria Reserva 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0050200 Sierra Cantabria Selección 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Señorio de San Vicente

0050321 Señorio de San Vicente 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0050325 Señorio de San Vicente Reserva 06 rot 1,5 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0060980 Altos de Lanzaga 10 rot 0,75 l 95 PP auf Anfrage

0060956 Corriente 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0060988 El Velado 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0060990 Estrada 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0060985 Las Beatas 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0060992 Tabuerniga 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Granja Nuestra Señora de Remelluri

0059492 Granja Remelluri Gran Reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

Seite 47 von 77  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20

   Weine aus Spanien

Granja Nuestra Señora de Remelluri

0059485 Lindes de Remelluri (San Vicente) 13 rot 0,75 l  auf Anfrage

0059483 Remelluri (9 versch. Rebs. 12 Mo. Barrique) 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

0059486 Remelluri reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

Viñedos de Pagano

00503991 Calados del Puntido 13 rot 0,75 l auf Anfrage

00503995 Calados del Puntido 14 rot 1,5 l auf Anfrage

0050414 El Puntido 12 rot 3 l i. GK 92 PP auf Anfrage

0050415 El Puntido 13 rot 3L i.GK auf Anfrage

0050420 El Puntido Gran Reserva 06 rot 0,75 l auf Anfrage

0050400 La Nieta 07 rot 0,75 l auf Anfrage

005040002 La Nieta 14 rot 0,75 l (Lim. Auflage: 4.000 Fl.) auf Anfrage

Bodegas Marques de Murrieta

00593521 Castillo Ygay Gran Reserva 09 rot 0,75 l  HK auf Anfrage

0059042 Marqués de Murrieta Capellanía Reserva 14 weiß 0,75 l auf Anfrage

0059300 Marqués de Murrieta Dalmau Reserva 12  rot 0,75 l auf Anfrage

0059151 Marqués de Murrieta Primer rosé 0,75 l auf Anfrage

0059150 Marqués de Murrieta Reserva 14 rot 0,75 l auf Anfrage

El Coto de Rioja

0053215 El Coto 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0053204 El Coto 18 rosé 0,375 l auf Anfrage

0053208 El Coto 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0053206 El Coto 18 weiß 0,375 l auf Anfrage

0053205 El Coto 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0053207 El Coto 875m Barrique weiß 17 0,75 l auf Anfrage

0053212 El Coto Crianza 14  rot 1,5 l auf Anfrage

0053213 El Coto Crianza 14 rot 1,5 l HK auf Anfrage

0053209 El Coto Crianza 15 rot 0,375 l auf Anfrage

0053210 El Coto Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0053211 El Coto Crianza Garnacha 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0053225 El Coto Real 11 rot 0,75 l auf Anfrage

0053202 El Coto Verdejo 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0053228 El Coto de Imaz Gran Reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

Seite 48 von 77  



Artikelnr. Bezeichnung Preis

Preisliste 20

   Weine aus Spanien

El Coto de Rioja

0053214 El Coto de Imaz Reserva 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0053250 Geschenkset 2x El Coto Crianza + 1 Rotweinglas PpPck auf Anfrage

Bodegas Muga

0064443 Muga 17 rosé 0,75 l auf Anfrage

0064457 Muga 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0064449 Muga Especial Reserva 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0064441 Muga Prado Enea Gran Reserva 10 rot 0,75 l auf Anfrage

0064453 Muga Reserva 13 rot 0,75 l auf Anfrage

La Rioja Alta

0049430 Rioja Alta "890" Gran Reserva 05 rot 0,75 l auf Anfrage

0049200 Viña Alberdi Reserva 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0049170 Viña Ardanza Reserva 09 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Faustino Rivero Ulecia

0061300 Audaz / Faustino 17 rosé 1,5 l auf Anfrage

0061400 Audaz / Faustino 18 rot 1,5 l auf Anfrage

0061200 Audaz / Faustino 18 weiß 1,5 l auf Anfrage

0061160 Audaz / Faustino Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0061150 Audaz / Faustino Rivero 18  rot 0,75 l auf Anfrage

0061130 Audaz / Faustino Rivero 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodega Rioja Vega

0057740 Rioja Vega 18 rot 0,75 l auf Anfrage

0057741 Rioja Vega 18 rot 1,5 l auf Anfrage

0057732 Rioja Vega 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0057745 Rioja Vega Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0057749 Rioja Vega Gran Reserva 09 rot 0,75 l auf Anfrage

0057748 Rioja Vega Reserva 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0057733 Rioja Vega Tempranillo Ed. Lim. 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Viña Herminia

0064425 Preferido 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Marqués de Cáceres

0052607 Marqués de Cáceres 18 rosé 0,75 l auf Anfrage
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Marqués de Cáceres

0052606 Marqués de Cáceres 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0052610 Marqués de Cáceres Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0052625 Marqués de Cáceres Gran Reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

0052620 Marqués de Cáceres Reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

0052596 Marqués de Cáceres Satinela, halbtrocken 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos Herederos del Marques de Riscal

0052220 Baron de Chirel Reserva 10 rot 0,75 l HK auf Anfrage

0073430 Baron de Chirel viñas cent. 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

0052165 Marqués de Riscal 10 rot Reserva 3 l GK auf Anfrage

0052100 Marqués de Riscal 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0052188 Marqués de Riscal Gran Reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

0052145 Marqués de Riscal Reserva 14 rot 0,375 l auf Anfrage

0052150 Marqués de Riscal Reserva 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0052135 Viña Collada 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para ti

0066986 Amático 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0050205 Diablillo 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0057504 Quebrada 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0057502 Quebrada 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0057515 Quebrada Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0057520 Quebrada Reserva 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0057510 Quebrada Tempranillo 18 rot 0,75 l auf Anfrage

0057525 Quebrada Tempranillo 18 rot 1,5 l auf Anfrage

Viñedos de Aldenueva

0057372 Azabache Crianza Vend. Selec. 12 rot 5 l HK auf Anfrage

0057360 Azabache Crianza Vend. Selec. 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0057370 Azabache Crianza Vend. Selec. 15 rot 5 l auf Anfrage

0057353 Azabache semidulce 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Artadi

0059506 Artadi "El Carretil" 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0059507 Artadi "La Poza de Ballesteros" 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0059508 Artadi "Valdeginés" 16 rot 0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Artadi

0059503 Artadi 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0059500 Artadi viñas de Gain 14 weiß 0,75 l auf Anfrage

0059501 Artadi viñas de Gain 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0064491 Viña El Pison 16 rot 0,75 l auf Anfrage

La Bastida

0057527 Tierra Crianza rot  0,75 l auf Anfrage

0057528 Tierra weiß  0,75 l auf Anfrage

D.O. Rueda

Viñedos Aldeanueva

0067205 Dilema 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Marques de Riscal

0067150 Marqués de Riscal 17 weiß Limousin 0,75 l auf Anfrage

0067055 Marqués de Riscal 18 weiß 0,375 l auf Anfrage

0067050 Marqués de Riscal 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Protos

0082248 Protos 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0082249 Protos in barriquevergoren 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0067012 Basa 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0067015 El Transistor 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0067002 Angelillo 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Somontano

Bodegas Pirineos

0066930 Montesierra 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0066920 Montesierra 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0066910 Montesierra 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Sommos

0066962 Glarima 18 rosé 0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Sommos

0066961 Glarima 18 rot 0,75 l auf Anfrage

0066960 Glarima 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0066963 Glarima 18 weiß Roble 0,75 l auf Anfrage

0066965 Sommos 16 rot Crianza 0,75 l auf Anfrage

0066964 Sommos Colleccion 18 weiß Gewürztraminer 0,75 l auf Anfrage

D.O. Terra Alta

Cellers Jordi Miro

0065959 Ennak 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0065964 Ennak 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0065963 Ennak+ Crianza 16 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Toro

Bodegas Teso La Monja

00738582 Alabaster 14 rot  0,75 l auf Anfrage

0073845 Almirez 13 rot  0,75 l auf Anfrage

0073846 Almirez 14 rot 0,75 l 92 PP auf Anfrage

0073842 Románico 16 rot 0,75 l auf Anfrage

00738586 Teso de la Monja 12 rot  0,75 l auf Anfrage

007385870 Teso de la Monja 14 rot 0,75 l  auf Anfrage

00738521 Victorino 13 rot 1,5 l auf Anfrage

00738522 Victorino 14 rot 1,5 l auf Anfrage

Bodegas y Viñedos Maurodos

0073785 Prima (12 Mo. Barrique) 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0073795 San Román (24 Mo. Barrique) 14 rot 0,75 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0073880 Dehesa Gago 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0073885 Gago Selección 15 rot  0,75 l auf Anfrage

0073892 Pago la Jara 12 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Uclés

Península Vinicultores

0073442 Oveja Graciano 17 rot 0,75 l auf Anfrage
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Península Vinicultores

0073440 Oveja Moscatel de grano menudo 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0075352 Querientes 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0075350 Querientes Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0075348 Querientes Roble 16 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Utiel Requena

Bodegas Enotec

0069170 Val Conde Dulce Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Valdeorras

Bodegas Viña Costeira

0080982 Viña Costeira Mencía 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Compañia de Vinos Telmo Rodriguez

0080999 As Caborcas 11 rot 1,5 HK auf Anfrage

0080997 As Caborcas 13 rot Mencía 0,75 l (Lim. Auflage: 1.992 Fl.) auf Anfrage

0080992 Branco de Sta. Cruz Godello (12 Mo. Barrique) 14 weiß 0,75 l auf Anfrage

0082468 Falcoeira  14 rot 0,75 l auf Anfrage

0080990 Gaba do Xil Godello (90 Parker Points) 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0080995 Gaba do Xil Mencía 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0080996 O Diviso 15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O. Valdepeñas

Bodegas Felix Solis

0073060 Viña Albali Airén semi dulce 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0070003 Señorío de Grévol Crianza 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0070005 Señorío de Grévol Gran Reserva 10 rot 0,75 l auf Anfrage

0070004 Señorío de Grévol Reserva 11 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O.P. Valtiendas

Bodegas Vagal
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Bodegas Vagal

0081996 Ardalejos 14 rot 0,75 l auf Anfrage

0081997 Joanna 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos de la Tierra aus Spanien

Castilla La Mancha

Bodegas Felix Solis

0070100 Soldepeñas rosé 1 l auf Anfrage

0070150 Soldepeñas rot 1 l auf Anfrage

0070050 Soldepeñas weiß 1 l auf Anfrage

Castilla y León

Bodegas Dominio Eguren

0073423 Códice (6 Mo. Barrique) 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0073410 Protocolo 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0073412 Protocolo 17 rot 1,5 l auf Anfrage

0073416 Protocolo 17 weiß 1,5 l auf Anfrage

0073417 Protocolo 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0073415 Protocolo 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0073421 Épico (6 Mo. Barrique) 16 rot 1,5 l auf Anfrage

0073420 Épico (6 Mo. Barrique) 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Fariña

0074150 Fin del Rio 18 rot 1 l auf Anfrage

Bodegas Mauro

0065780 Mauro (16 Mo. Barrique) 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0065775 Mauro Godello (8 Mo. Barrique) 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0065776 Mauro Godello (8 Mo. Barrique) 17 weiß 1,5 l auf Anfrage

0065789 Mauro Ven. Selec. 14/15 rot 0,75 l auf Anfrage

0065794 Terreus "Paraje de Cueva Baja" 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Ossian

0074006 Quintaluna de Ossian 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Compañía de Vinos Telmo Rodriguez

0073900 Pegaso Barrancos de Pizarra 13 rot  0,75 l HK auf Anfrage
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Castilla y León

Compañía de Vinos Telmo Rodriguez

0073905 Pegaso Granito 10 rot  0,75 l  HK auf Anfrage

Grupo Pesquera

0082055 Dehesa La Granja 13 rot  0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0074595 Ondari 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos Herederos del Marqués de Riscal

0074575 Riscal 1860 rot 3 l  BIB auf Anfrage

0067049 Riscal 1860 weiß 3 l  BIB auf Anfrage

Vino de la tierra de Castilla

Marqués del Atrio

0061413 Faustino Rivero rot 5 l BIB auf Anfrage

0061412 Faustino Rivero weiß 5 l BIB auf Anfrage

Bodegas Riscal

0074580 Riscal Castilla (5 Mo. Barrique) 17 rot 0,75 l auf Anfrage

aus Mallorca

4 Kilos Vinícola

0082942 12 Volts 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0082944 4 Kilos 13 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Anima Negra

0082909 AN/2  14 oder 15  rot  6 l  HK auf Anfrage

0082907 AN/2 15 rot 3 l  HK auf Anfrage

0082898 AN/2 16 rot  0,5 l auf Anfrage

0082905 AN/2 16 rot 1,5 l auf Anfrage

0082900 AN/2 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0082917 Anima Negra 15 rot  12 l auf Anfrage

0082895 Quíbia 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0082921 Son Negre 10 rot  0,75 l (Produktion: 1920 Fl.) 94 PP auf Anfrage

0082920 Son Negre 11 rot  0,75 l auf Anfrage

0082919 Son Negre 16  rot  0,75 auf Anfrage
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Bodegas Anima Negra

0082916 Ànima Negra 15 rot  6 l auf Anfrage

0082914 Ànima Negra 15/16 rot 3 l auf Anfrage

0082910 Ànima Negra 16 rot  0,75 l auf Anfrage

0082912 Ànima Negra 16 rot 1,5 l auf Anfrage

Terra de Falanis

0082887 Estel Estima 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0082885 MUAC! 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0082864 Arbre Negre rot 0,75 l auf Anfrage

0082867 Es Murull 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0082868 Es Murull weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O. Binissalem

Bodegas José Luis Ferrer 

0082994 José Ferrer 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0082992 José Ferrer 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083005 José Ferrer Crianza 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Bodegas Binigrau

0083114 "e" Binigrau 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0083106 Binigrau B 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0083100 Binigrau Chardonnay 18 weiß  0,75 l auf Anfrage

0083120 Binigrau Obac 16 rot  0,75 l auf Anfrage

0083095 Nounat 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Pla de Buc

0083128 "7103"  Mantonegro 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083129 "7103" 17 rosé 0,75 l auf Anfrage

0083127 "7103" Premsal 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0083130 "7103" bóta rot 0,75 l auf Anfrage

aus Teneriffa

Bodegas Insulares Tenerife

0083234 Viña Norte Barrica 13 rot 0,75 l auf Anfrage
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Bodegas Insulares Tenerife

0083236 Viña Norte Crianza 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0083230 Viña Norte tradicional 15 rot 0,75 l auf Anfrage

Dessertwein aus Spanien

Bodegas Pinord

0044605 Moscatel Pinord 0,75 l 15° auf Anfrage

Celler Sort del Castell

0044600 Moscatel Sort del Castell 1 l 15° auf Anfrage

Compañía de Vinos de Telmo Rodríguez D.O Malaga

0044535 MR 15 Moscatel de Andalucía  0,5 l auf Anfrage

0044540 Molino Real 10/13/14 0,5 l auf Anfrage

0044545 Old Mountain 05 Gran Vino de Málaga 0,375 l 96 PP auf Anfrage

Tafelwein

Aldeanueva

0073462 Mecenas rot  0,75 l auf Anfrage

0073470 Viña Adela rot 10 l BiB auf Anfrage

Bodegas Dominio de Eguren

0073390 Solemne rot 10 l BiB auf Anfrage

0073400 Solemne weiß 10 l BiB auf Anfrage

Bodegas Fariña

0074200 Las Chanas semi dulce rot 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0057501 Cochina 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0057500 Cochino 16 rot  0,75 l auf Anfrage

0084570 Mansa semi seco rot 0,75 l auf Anfrage

0084565 Mansa semi seco weiß 0,75 l auf Anfrage

aus Biologischem Anbau

D.O. Almansa

Bodegas Piqeras
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D.O. Almansa

Bodegas Piqeras

0069355 El Picoteo 18 rosé 0,75 l  BIO auf Anfrage

0069352 El abuelo 18 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0069364 Piqueras weiß 3 l BIB  BIO auf Anfrage

D.O.Ca Priorat

Bodegas Pinord

00655500 +7  biodynamic 08  rot 1,5 l GK BIO auf Anfrage

0065550 +7 Priorat 10 rot  0,75 l BIO auf Anfrage

0065555 Balcons 07 rot 0,75 l  HK BIO auf Anfrage

0065547 Clos del Mas 17 rot  0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Penedès

Bodegas Pinord

0076459 Clos de Torribas 18 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Ribera del Duero

Bodegas Hermanos Paramo Arroyo

0045176 Ser Vivo y Natural 14 rot ohne Sulfite 0,75 l BIO auf Anfrage

0045178 Ser Vivo y Natural 16 rosé ohne Sulfite 0,75 l BIO auf Anfrage

Vinos para Ti

0081982 Taneo 17 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

Telmo Rodríguez

0082462 Gazur 18 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O.Ca Rioja

Compañía de vinos Telmo Rodríguez

0060955 LZ 17 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0060960 Lanzaga 11 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Uclès

Península Vinicultores

0075279 Mesta 17 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0075281 Mesta 17 rot 1 l BIO auf Anfrage
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D.O. Uclès

Península Vinicultores

0075276 Mesta 18 rosé 0,75 l BIO auf Anfrage

0075274 Mesta 18 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0073441 Oveja 18 orange 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O. Valencia

Bodegas Los Frailes

0045067 Bilogía 16 rot Monastrell-Tempr. 0,75 l BIO auf Anfrage

0045055 Blanc de trilogia 17 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0045065 Los Frailes 16 rot Monastr-Garn.0,75 l 90 PP BIO auf Anfrage

0045063 Los Frailes 17 rot  Monastrell 0,75 l BIO auf Anfrage

0045059 Los Frailes 18 rosé 0,75 l BIO auf Anfrage

0045064 Los Frailes 18 rot ohne Sulfite 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Navarra

Bodegas Artadi

0077157 Artazuri 18 rosé 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Rueda

Vinos Herederos del Marques de Riscal

0067100 Marqués de Riscal 18 Sauv. Blanc 0,75 l BIO auf Anfrage

Vinos de la Tierra Castilla y León

Bodegas Dominio Eguren

0045210 Protocolo 17 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0045207 Protocolo 18 rosé 0,75 l BIO auf Anfrage

0045204 Protocolo 18 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

Bodegas Ossian

0045182 Ossian 16 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0045184 Ossian Capitel 13 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

D.O Binissalem

Bodegas Binigrau

0083115 "e" ecològic 16 rot 0,75 l BIO auf Anfrage
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D.O.C Dao

Boas Quintas

0091058 Agenda da vinha 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0091057 Agenda da vinha 17 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091056 Agenda da vinha 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091059 Fonte do Ouro 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0091060 Fonte do Ouro 16 rot Reserva 0,75 l auf Anfrage

D.O.C. Douro

Quinta Nova

0091046 Pomares 17 rot 0,75 l auf Anfrage

00910451 Pomares 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

00910450 Pomares Moscatel Galego 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091049 Quinta Nova Reserva Terroir blend 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0091047 Quinta Nova unoaked 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Rui Reguina

0091042 Terrassus Douro (16 Mo. Barrique)15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O.C. Ribatejo

Rui Reguinga

00912542 Quinta do Vale Veados 15 rot 0,75 l auf Anfrage

D.O.C. Vinho Verde

Caves Costa Verde

0091090 Rosalinda weiß 1 l auf Anfrage

Quinta da Aveleda

0091209 Casal Garcia rosé 0,75 l auf Anfrage

0091212 Casal Garcia weiß 0,75 l auf Anfrage

Quinta da Lixa

0091156 Quinta da Lixa Vinho Verde weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinos para Ti

0091120 Casal Mirandinho rosé 0,75 l auf Anfrage
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Vinos para Ti

0091115 Casal Mirandinho weiß 0,75 l auf Anfrage

D.O.P Madeira

0044800 Madeira 3 Years Justino´s Fine Dry 0,75l 19° auf Anfrage

0044806 Madeira 3 Years Justino´s Fine Rich 0,75l 19° auf Anfrage

0044802 Madeira 3 Years Justino´s Medium Dry 0,75l 19° auf Anfrage

0044804 Madeira 3 Years Justino´s Medium Rich 0,75l 19° auf Anfrage

0044808 Madeira 5 Years Justino´s Reserve Fine Dry 0,75l 19° auf Anfrage

0044810 Madeira 5 Years Justino´s Rsv Fine Medium Dry 0,75l 19° auf Anfrage

Portwein

0044652 Dos Santos Tawny 0,75 l 19° auf Anfrage

0044720 Porto Quevedo 2012 LBV 0,75 l 19,5° auf Anfrage

0044708 Porto Quevedo Ruby 0,75 l 19,5° auf Anfrage

0044711 Porto Quevedo Tawny 0,75 l 19,5° auf Anfrage

0044706 Porto Quevedo rosé 0,75 l 19,5° auf Anfrage

0044705 Porto Quevedo weiß 0,75 l 19,5° auf Anfrage

Vinhos Regionales

Vinho Regional Lisboa

Companhia das Vinhas

0090810 Portas de Lisboa 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0090815 Portas de Lisboa 16 rot 3 l  BiB auf Anfrage

Vinho Regional Alentejano

Encostado do Guadiana

0091222 Herdade Paco do Conde 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091224 Herdade Paco do Conde Reserva 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0091220 Herdade Paço do Conde 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0091225 Herdade das Albernoas 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0091230 Herdade das Albernoas 17 weiß 0,75 l  auf Anfrage

00912317 Herdade das Albernoas rot 5 l BIB auf Anfrage

Terras D' Alter

0091240 Telhas 15 rot 0,75 l auf Anfrage
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Vinho Regional Alentejano

Terras D' Alter

0091238 Terra d'Alter (Touriga Nac., Cab.Sauv.) 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0091237 Terra d'Alter 18 rot 0,75 l auf Anfrage

0091233 Terra d'Alter 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091239 Terra d'Alter Reserva 15 rot 0,75 l auf Anfrage

0091236 Terra d'Alter Reserva 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

Rui Reguinga

0091252 Terrenus 13 rot 0,75 l auf Anfrage

00912532 Terrenus 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

00912534 Terrenus Vinhas Velhas Reserva 13 rot 0,75 l HK auf Anfrage

00912533 Terrenus Vinhas da Serra 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vinho Regional Tejo

Rui Reguinga

00912546 Tributo 15 rot 0,75 l auf Anfrage

   Weine aus Frankreich

Alsace AAC

0091302 E. Traber Gewürztraminer halbtrocken 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091300 E. Traber Pinot Blanc 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091303 E. Traber Riesling Grand Cru Osterberg 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

Bordeaux AOC

0091270 Château la Freynelle 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0091268 Château la Freynelle 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091265 Château la Freynelle 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091272 Château la Freynelle Cab. Sauv. 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Bourgogne AOC

0091380 Dampt Frères Chevalier d´Eon Tonnerre Bourgogne 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091386 Dampt Frères Épineuil "Lieu dit Les Beaumonts" 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Chablis AOC

0091381 Dampt Frères Chablis "vieilles vignes" 17 weiß 0,75 l auf Anfrage
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0091384 Dampt Frères Chablis 1er Cru "Vacoupin" 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

Champagne

0086709 Champagne Charles de Villenfin  Brut Tradition 12% vol. 0,75 l auf Anfrage

0091365 Pol Roger Champagne Brut  Réserve 0,75 l auf Anfrage

Comté Tolosan IGP

0091298 Carmelle 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091299 Carmelle 18 rot 0,75 l auf Anfrage

0091297 Carmelle 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Cotes de Gasgogne

0091291 Domaine Tariquet Chardonnay 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091289 Domaine Tariquet Classic 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

22042194 Domaine Tariquet Rosé de Pressée 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091292 Domaine Tariquet Sauvignon 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Côtes de Provence AOC

0091286 Jolie-Pitt & Perrin Miraval 18 rosé 0,375 l auf Anfrage

0091285 Jolie-Pitt & Perrin Miraval 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091290 Pink Gecko 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091282 Studio by Miraval 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

Côtes du Rhône AOC

0091450 Perrin & Fils "Nature" 16 rot 0,75 l BIO auf Anfrage

0091448 Perrin Réserve 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Côtes du Ventoux AOC

00914511 Famille Perrin 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Faugères AOC

0091318 Mas Olivier Grande Réserve 17 rot 0,75 l auf Anfrage

Loire-Tal

00913621 De Chanceny Cremant de Loire Brut 0,75 l auf Anfrage

00913622 De Chanceny Cremant de Loire Brut rosé 0,75 l auf Anfrage

00913610 Domaine Balland AOC Sancerre 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

00913606 Domaine Desloges AOP Touraine 18 weiß 0,75 l auf Anfrage
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00913608 Domaine Margalleau AOC Vouvray 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

00913617 Domaine de la petit Croix rosé d'Anjou 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

00913603 Haut Fresne 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

00913616 Le petit Lolo 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

00913605 Pouilly Fumé Domaine Gilles Chollet 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Pays d'Oc IGP

0091347 Domaine des Lauriers Guillaume 16 rot 0,75 l auf Anfrage

00913466 Treize Vents Vermentino 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Picpoul de Pinet AOC

0091328 Treize Vents 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Vin de France

0091446 L'Oustalet 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0091453 La Vieille Ferme 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0091455 La Vieille Ferme 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0091454 La Vieille Ferme 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

00913615 La petite Annie 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

Saint Emilion AOC

0091277 L`Envol de Sansonnet 15 rot 0,75l auf Anfrage

Haut Medoc AOC

0091276 Haut Medoc de Lagrange 15 rot 0,75l auf Anfrage

Pessac Leognan AOC

0091274 Clos Marsalette 14 rot 0,75l auf Anfrage

Bordeaux blanc sec AOC

0091269 G de guiraud 18 weiß 0,75l auf Anfrage

   Weine aus Italien

Abruzzo

0008837 Fantini Ed. 5 autoctoni 17 rot 0,75 l auf Anfrage

DOC Montepulciano d'Abruzzo

0009570 Brenta 16 rot Montepulciano 0,75 l BIO auf Anfrage
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DOC Montepulciano d'Abruzzo

0008595 Brenta Montepulciano 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0020100 Brenta Montepulciano Riserva 12 rot 0,75 l auf Anfrage

0150566 Fantini 16 rot Montepulciano 1,5 l auf Anfrage

0150564 Fantini 17 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0020195 Kasaura Montepulciano 17 rot 3 l BIB auf Anfrage

0020190 Zaccagnini 17 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

0020199 Zaccagnini Chronicon 13 rot Montepulciano 0,75 l auf Anfrage

DOC Trebbiano d'Abuzzo

0009560 Brenta 18 weiß Trebbiano 0,75 l BIO auf Anfrage

0008593 Brenta Trebbiano 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0150562 Fantini 17 weiß Trebbiano 0,75 l auf Anfrage

0020192 Zaccagnini 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOC Cerasuolo d'Abruzzo

0008594 Brenta Cerasuolo 18 rosé  0,75 l auf Anfrage

0009568 Brenta Cerasuolo 18 rosé 0,75 l BIO auf Anfrage

0020194 Zaccagnini 18 rosé Cerasuolo 0,75 l auf Anfrage

IGP Colline Frentane

0009572 Brenta Colline  weiß 5 l BIB auf Anfrage

0009574 Brenta Colline rosé 5 l BIB auf Anfrage

0009576 Brenta Colline rot 5 l BIB auf Anfrage

IGT Colline Pescaresi

0020197 Kasaura Pecorino colline pescaresi IGT weiß 3 l BIB auf Anfrage

DOC Pecorino d'Abruzzo

0009562 Brenta 17 weiß Pecorino 0,75 l BIO auf Anfrage

0020101 Brenta Pecorino Superiore 15 weiß 0,75 l auf Anfrage

IGP Terre di Chieti

0150563 Fantini 17 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

Basilicata

DOC Aglianico

0022632 Mastroberardino Irpinia Aglianico 17 rot 0,75 l auf Anfrage
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IGT Aglianico Campania

0086928 Re Manfredi 15 rot Aglianico 0,75 l auf Anfrage

Calabria

DOC Cirò

0020131 Capoano 17 rot Ciró 0,75 l auf Anfrage

0020135 Capoano 17 weiß Ciró 0,75 l auf Anfrage

0020133 Capoano 18 rosé Ciró 0,75 l auf Anfrage

Campania

DOC Falanghina del Sannio

0022638 Mastroberardino Falanghina 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOCG Greco di Tufo

0022634 Mastroberardino Greco 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOCG Fiano di Avellino

0022636 Mastroberardino 17 weiß Fiano 0,75 l auf Anfrage

IGT Beneventano

0009520 Vesevo Aglianico 15 rot 0,75 l auf Anfrage

IGT Falanghina Beneventano

0009522 Ve. Falanghina beneventano IGT 2017 weiß 0,75 l auf Anfrage

Emilia Romagna

IGT Emilia

0008606 Campo Sole Cab.,Merlot 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0087255 Campo Sole Chiccobianco weiß 5 l BIB auf Anfrage

0151325 Cavicchioli Lambrusco dulce rot  0,75 l auf Anfrage

0086935 Cavicchioli Lambrusco dulce rot 1,5 l auf Anfrage

DOCG Romagna Albana

0087250 Cds Albana di Romagna Docg 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

Friuli-Venezia Giulia

IGP Venezia Giulia

0022806 Ginestra 17 weiß Valentina 0,75 l auf Anfrage
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IGP Venezia Giulia

0020170 Tramonti 17 rot Merlot 0,75 l auf Anfrage

0020176 Tramonti 17 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

0020174 Tramonti Chardonnay 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0020175 Tramonti Sauvignon blanc 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOC Collio

0022802 Ginestra 17 weiß Friulano 0,75 l auf Anfrage

0022804 Ginestra 17 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

0022800 Ginestra 17 weiß Sauvignon blanc 0,75 l auf Anfrage

DOC Friuli Grave

0020196 Villa Chiopris Chardonnay Doc 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0020198 Villa Chiopris Sauvignon Blanc weiß 0,75 l auf Anfrage

Lombardia

DOCG Franciacorta

0086933 Monogram rosé 0,75 l auf Anfrage

0086931 Monogram weiß 0,75 l auf Anfrage

DOC Rosso di Valtellina

0087118 Nino Negri 17 rot 0,75 l auf Anfrage

IGT Ronchedone

0032084 Ca Dei Frati 15 rot Ronchedone 0,75 l auf Anfrage

Piemonte

DOC Barbera d'Alba

0022666 Periplo 17 rot Barbera d'Alba 0,75 l auf Anfrage

DOCG Barbera d' Asti Superiore

0086918 Ca Bianca Ante 16 rot Barbera d'Asti superiore 0,75 l auf Anfrage

DOCG Barberesco

0022670 Sandonato 15 rot Barbaresco 0,75 l auf Anfrage

DOCG Barolo

0022672 Sandonato 14 rot Barolo 0,75 l auf Anfrage

DOCG Dolcetto d'Asti
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DOCG Dolcetto d'Asti

0087015 Ca Bianca 18 rot Dolcetto 0,75 l auf Anfrage

DOCG Gavi

0087014 Ca Bianca Gavi 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0022664 Periplo Tres 17 weiß Gavi 0,75 l auf Anfrage

DOCG Moscato d’Asti

0087018 Ca Bianca 18 weiß Moscato d'Asti 0,75 l halbtrocken auf Anfrage

DOC Nebbiolo d'Alba

0022668 Sandonato 16 rot Nebbiolo 0,75 l auf Anfrage

DOCG Roero

0022662 Periplo weiß Roero Arneis 0,75 l auf Anfrage

Puglia

IGT Puglia

0150545 Farnese Primitivo 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0009541 Lizzano Manonera 15 rot Primitivo 0,75 l auf Anfrage

0086896 Montepietroso Primitivo 17 rot  0,75 l auf Anfrage

IGT Salento

0151175 Feudo 18 rot Primitivo 0,75 l auf Anfrage

0009540 Lizzano 16 rot Primitivo 0,75 l auf Anfrage

0009542 Lizzano 17 rot Negroamaro 0,75 l auf Anfrage

0009544 Lizzano 18 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

0009545 Lizzano Negroamaro Rosato Igp 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0009547 Lizzano Primitivo Lu rosso Salento Igp 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0087120 Monaci Coribante 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0086909 Monaci Fiano 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0086904 Monaci Piluna 17 rot 0,75 l auf Anfrage

DOC Salentino

0086926 Monaci Liante 17 rot 0,75 l auf Anfrage

DOC Primitivo di Manduria

0009607 Bacca Primitivo di Manduria Dop 14,5 % vol. 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0008842 Sessantanni Primitivo di Manduria DOC 15 rot 0,75 l auf Anfrage
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DOC Primitivo di Manduria

0009513 Sessantanni Primitivo di Manduria DOP 14 rot 1,5 l auf Anfrage

0009515 Sessantanni Primitivo di Manduria DOP14 rot 3 l auf Anfrage

DOC Negroamaro

0009543 Lizzano Mr Negroamaro 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Sardegna

DOCG Vermentino di Gallura

0009582 Surrau 18 weiß Vermentino di Gallura 0,75 l auf Anfrage

DOC Vermentino di Sardegna

0150591 Sella & Mosca 16 weiß Vermentino 0,75 l auf Anfrage

0008834 Sm Vermentino di Sardegna weiß 0,75 l auf Anfrage

0008668 Trexenta 17 weiß Vermentino 0,75 l auf Anfrage

DOC Cannonau di Sardegna

0009584 Cannonau di Sardegna Doc 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0150527 SM Cannonau di Sardegna DOC Riserva rot 0,75 l auf Anfrage

0150570 SM Cannonau di Sardegna DOC rot 0,75 l auf Anfrage

0008667 Trexenta 16 rot Cannonau 0,75 l auf Anfrage

Sicilia

DOC Sicilia

0022558 Donnafugata 16 rot Sedara  0,75 l auf Anfrage

0008844 Tasca Lamùri 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0150558 Tasca Regaleali 16 rot Nero d'Avola 0,75 l auf Anfrage

0150568 Tasca Regaleali 17 rosé 0,75 l auf Anfrage

0150559 Tasca Regaleali 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOC Marsala

0022588 Martinez Marsala Fine 0,75 l auf Anfrage

IGT Terre Siciliane

0086959 Barone 16 rot Nero d'Avola 0,75 l auf Anfrage

0086957 Barone 17 rot Syrah 0,75 l auf Anfrage

0086953 Barone Grillo 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0086955 Barone Inzolia 18 weiß 0,75 l auf Anfrage
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IGT Terre Siciliane

0020552 Caleo  Nero d'Avola 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0152150 Capovero 16 rot Nero d'Avola 0,75 l BIO auf Anfrage

0086951 Capovero Carricante 16 weiß 0,75 l auf Anfrage

0152152 Capovero Grillo 17 weiß 0,75 l BIO auf Anfrage

0086954 Capovero Syrah 16 rot 0,75 l auf Anfrage

0022580 Martinez Zibibbo Dessertwein weiß 0,75 l auf Anfrage

0086894 Montepietroso 17 rot Nero d'Avola 0,75 l auf Anfrage

0086898 Montepietroso 17 rot Shiraz 0,75 l auf Anfrage

0022650 Nicosia 17 rot Nero Avola 0,75 l auf Anfrage

0022652 Nicosia 17 weiß Grillo 0,75 l auf Anfrage

0086889 Rapitala 17 rot Nero d'Avola 0,75 l auf Anfrage

0086892 Rapitala 18 weiß Chardonnay 0,75 l auf Anfrage

0086895 Rapitala 18 weiß Grillo 0,75 l auf Anfrage

0087110 Rapitala Sine Nero 17 rot Syrah 0,75 l auf Anfrage

0008843 Tasca Leone 16 weiß  0,75 l auf Anfrage

0020556 Torre Rracina 16 rot Nero d'Avola 0,75 l auf Anfrage

Toscana

0087257 Campo Sole Sangiovese rot 5 l BiB auf Anfrage

DOCG Chianti

0022628 Castelli del Grevepesa 18 rot Chianti 0,75 l auf Anfrage

0035522 Manetti Chianti 17 rot 0,75 l    auf Anfrage

0035521 Manetti Chianti 17 rot 0,75 l im Flechtkorb auf Anfrage

0087022 Manetti Vinsanto Dessertwein weiß 0,375 l auf Anfrage

IGT Toscana

0022624 Castelli del Grevepesa 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0022622 Castelli del Grevepesa 17 weiß Elianto 0,75 l auf Anfrage

0022626 Castelli del Grevepesa 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

DOCG Vernaccia di San Gimignano

0087030 Melini Grillaie 17 weiß Vernaccia 0,75 l auf Anfrage

DOCG Vino Nobile di Montepulciano

0087013 Melini Nobile 15 rot  0,75 l auf Anfrage
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IGT Sangiovese

0150561 Farnese Sangiovese IGT 2017 rot 0,75 l auf Anfrage

DOC Rosso di Montalcino

0022820 MSA Rosso di Montalcino DOC 16 rot 0,75 l auf Anfrage

DOC Sangiovese Superiore

0151184 Cds Romagna Sangiovese Superiore DOC 16 rot 0,75 l auf Anfrage

Trento

DOC Alto Adige

0020060 St. Michael Eppan 17 rosé Pinot Noir 0,75 l auf Anfrage

0020069 St. Michael Eppan 18 rot Lagrein 0,75 l auf Anfrage

0020065 St. Michael Eppan 18 weiß Gewürztraminer 0,75 l auf Anfrage

0020067 St. Michael Eppan Blauburgunder 18 rot 0,75 l auf Anfrage

0020063 St. Michael Eppan weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

0020061 St. Michael Eppan weiß Weißburgunder 0,75 l auf Anfrage

Umbria

DOC Orvieto

0086916 Bigi 17 weiß Toricella 0,75 l auf Anfrage

IGT Umbria

0087010 Bigi 17 rot Tamante 0,75 l auf Anfrage

0086914 Bigi 18 weiß Grechetto 0,75 l auf Anfrage

0020182 Lungarotti Brezza 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

0020180 Lungarotti Brezza 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

Veneto

DOC Prosecco

0086922 Lamberti Prosecco extra dry 0,75 l auf Anfrage

0099442 Prosecco Fr. Ardevi 0,75 l auf Anfrage

0099440 Prosecco Villa Loren extra dry 0,75 l auf Anfrage

0150587 Valdo Marca Oro Spumante rosé 0,75 l auf Anfrage

DOC Valpolicella

0087116 Santi Amarone 12 rot  0,75 l auf Anfrage
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DOC Valpolicella

0086975 Santi Ripasso Sup.16 rot 0,75 l auf Anfrage

IGT Veneto

0008807 AUSLAUF !!!Cornaro Bianco Frizzante/Sparkling Veneto  weiß 0,75 l auf Anfrage

0086970 Donini 17 weiß Chardonnay 1,5 l auf Anfrage

0086968 Donini 17 weiß Pinot Grigio 1,5 l auf Anfrage

0086921 Lamberti Pinot grigio blush 0,75 l auf Anfrage

0150573 Lunardi 17 weiß Pinot Grigio 0,75 l auf Anfrage

DOC Lugana

0032080 Ca dei Frati 17 weiß Lugana 0,75 l auf Anfrage

0032086 Ca dei Frati Brolettino 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0009554 Lugana S.Benedetto 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0009552 Lugana S.Cristina 18 weiß 0,75 l auf Anfrage

0020211 Pratello 17 weiß Lugana 0,75 l auf Anfrage

DOC Bardolino Chiaretto

0009558 Chiaretto Bardolino  Doc 18 rosé 0,75 l auf Anfrage

DOC Valpolicella Superiore

0009556 Valpolicella Superiore Doc 18 rot 0,75 l auf Anfrage

DOC Treviso

0008809 Mont Blanc Sparkling weiß 0,75 l auf Anfrage

   Weine aus Argentinien

0076712 Llama Roble Malbec 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0076714 Moncagua Malbec 17 rot 0,75 l auf Anfrage

0090522 Rui Reguinga Mendoza Reserva 13 rot 0,75 l auf Anfrage

0090518 Trumpeter Malbec Mendoza 17 rot 0,75 l auf Anfrage

   Weine aus Chile

00914722 Calicanto DO. Maipo Valley 15 rot 0,75 l auf Anfrage

00914997 Memorias El principal Maipo rot 0,75 auf Anfrage

Weine aus Griechenland

0089132 Klepsidra (100% Syrah) 17 rot  0,75 l auf Anfrage

0089114 Klepsidra (Malagousia 100%) 18 weiß 0,75 l auf Anfrage
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Weine aus Griechenland

0089130 Klepsidra (Merlot & Mouchtaro) rot 170,75 l auf Anfrage

0089112 Two Rivers (Kontoura) 17 weiß 0,75 l auf Anfrage

0089120 Two Rivers 17 rosé 0,75 l auf Anfrage

   APFELSCHAUMWEIN AUS SPANIEN
0088150 Sidra Gaitero extra 0,75 l  4,8° auf Anfrage

0088020 The Good Cider sidra natural 0,75 l 6° auf Anfrage

   VERMOUTH

00430118 Vermouth Yzaguirre clássico rot 1 l 15° auf Anfrage

00430114 Vermouth Yzaguirre clássico weiß 1 l 15° auf Anfrage

   SANGRIA

0066077 Sangria Mar & Sol 0,75 l 9° auf Anfrage

0066090 Sangria Simo Zurra 3 l BiB 13,5° auf Anfrage

0066080 Sangria Zurra 1 l  13,5° auf Anfrage

   BIER

   Spanisches Bier

0035143 Estrella Damm 24x0,33 l Mehrweg PpFl auf Anfrage

0035142 Estrella Damm Faß 30 l (zzgl. Pfand) auf Anfrage

0035124 Estrella Galicia 24x0,33 l Mehrweg PpFl auf Anfrage

0035130 Estrella Galicia Alkoholfrei 24x0,33 l Mehrweg PpFl auf Anfrage

0035138 Estrella Galicia Faß 30 l (zzgl. Pfand) auf Anfrage

   Portugiesisches Bier

01510641 Sagres Bier 0,33 l Mehrwegpfand PpFl auf Anfrage

0035151 Super Bock Bier 24 x 0,33 l Mehrwegpfand PpFl auf Anfrage

   ERFRISCHUNGSGETRÄNKE

0035413 FEVER-TREE Premium Ginger Beer 500ml auf Anfrage

0035410 FEVER-TREE Premium Indian Tonic Water 500ml auf Anfrage

0035408 FEVER-TREE Premium Mediterranean Tonic Water 500ml auf Anfrage

   WASSER
0035340 Cabreiroá Mineralwasser MIT Kohlensäure 0,5 l Mehrweg auf Anfrage

0035359 Cabreiroá Mineralwasser MIT Kohlensäure 1 l Mehrweg auf Anfrage
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0035335 Cabreiroá Mineralwasser OHNE Kohlensäure 0,5 l Mehrweg auf Anfrage

0035358 Cabreiroá Mineralwasser OHNE Kohlensäure 1 l Mehrweg auf Anfrage

   SPIRITUOSEN

   Brandy

0040151 Brandy 103 Osborne Etiq. blanca 0,7 l  30° auf Anfrage

0040090 Brandy 1866 Gr. Rsv 0,7 l 40 auf Anfrage

0040060 Brandy Brigadier Barquero 1 l  36° auf Anfrage

0040602 Brandy Cardenal Mendoza "Carta Real" Solera Gr. Rsv. 0,7 l 40° auf Anfrage

0040600 Brandy Cardenal Mendoza Solera Gr. Rsv. 0,7 l 40° auf Anfrage

0040604 Brandy Cardenal Mendoza Solera Gr. Rsv. 0,7 l 40° + Glas auf Anfrage

0040750 Brandy Carlos I Solera Gr. Rsv. 0,7 l 40° auf Anfrage

0040761 Brandy Carlos III Solera Rsv. 0,7 l 36° auf Anfrage

0040650 Brandy Gran Duque de Alba Solera Gr. Rsv. 0,7 l 40° auf Anfrage

0040850 Brandy Lepanto Solera Gr. Rsv 0,7 l 36° auf Anfrage

0040092 Brandy Luis Felipe 0,7 l 40° auf Anfrage

0040093 Brandy Luis Felipe 0,7 l 40° + 2 Brandygläser in GVP auf Anfrage

0040745 Brandy de Jerez Carlos I Solera Gr. Rsv. 1 l 40° auf Anfrage

0040400 Brandy de Jerez Magno Osborne Solera Rva. 0,7 l 36° auf Anfrage

0040094 Luis Felipe Brandy ed. especial 40° 0,7 l + Likör 5cl auf Anfrage

0040352 Osborne Veterano 1 l  30° auf Anfrage

0042925 Pisco Alto del Carmen Reservado 0,7 l 40° auf Anfrage

   Liköre

0041201 108 Likör 1 l 25° auf Anfrage

0041150 43 Likör 1 l 31° auf Anfrage

0041152 Angelus Likör Cardenal Mendoza 0,7 l 40° auf Anfrage

0042352 Anis del Mono dulce 0,7 l 35° auf Anfrage

0042353 Anis del Mono seco 0,7 l 40° auf Anfrage

0042902 Crema Catalana Likör Melody 0,7 l 17° auf Anfrage

0042901 Crema Catalana Likör Reythor 0,7 l 17° auf Anfrage

0041130 Hierbas Ibicencas Mari Mayans 1 l  26° auf Anfrage

0041100 Hierbas de Mallorca Secas Tunel  0,7 l  40° auf Anfrage

0041105 Hierbas dulces Dos Perellons 0,7 l 22° auf Anfrage

0041078 Hierbas dulces Tunel 0,7 l 22° auf Anfrage

0041108 Hierbas mesclades Dos Perellons 0,7 l 25° auf Anfrage

0041110 Hierbas secas Dos Perellons 0,7 l 38° auf Anfrage
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   Liköre

0031800 Jannamico Lemoncello 0,5 l 30° auf Anfrage

0031802 Jannamico Lemoncello 1 30°. auf Anfrage

0031804 Jannamico crema lemoncello-Zitronenlikör 0,5 l 18° auf Anfrage

0042962 Kräuterlikör El Afilador 1 l 30° auf Anfrage

0042996 Kräuterlikör Martin Codax 0,7 l 35° auf Anfrage

0041008 Luis Felipe Likör 0,7 l 24° auf Anfrage

0022586 Martinez Cremovo mit Ei, süß 0,75 l auf Anfrage

0042711 Pacharan Etxeko Schlehenlikör 1 l 25° auf Anfrage

0041120 Palolikör Dos Perellons 0,7 l 25° auf Anfrage

0041553 Ponche Caballero 0,7 l 25° auf Anfrage

0042500 Ron Miel / Honigrum Artemi 1 l 20° auf Anfrage

0042450 Rushkinoff Vodka-Karamell Likör 1 l 18° auf Anfrage

0041451 Triple Seco Orangeau 1 l 30° auf Anfrage

   Gin

0042475 Gin Mare 1,75 l 42,7° auf Anfrage

0042477 Gin Nordes 0,7 l  40° auf Anfrage

0042485 Gin Strawberry Puerto de Indias 0,7 l 37,5° auf Anfrage

0042464 Gin Xoriguer 0,70 l 38° auf Anfrage

   Tresterschnaps / Orujos/Grappa

0031808 Jannamico Grappa Chardonnay 0,7 l  40° auf Anfrage

0031810 Jannamico grappa barrique 0,7 l 40° auf Anfrage

0042975 Orujo Belasco (12 Mo. Eichenfaß) 0,7 l 40° auf Anfrage

0042960 Orujo weiß El Afilador 1 l 40° auf Anfrage

0042995 Orujo weiß Martin Codax 0,7 l 42° auf Anfrage

   TONWARE

   Graupera

0092270 Flache Pfanne rot 13 cm auf Anfrage

0092280 Flache Pfanne rot 17 cm auf Anfrage

0092960 Löffeluntersatz auf Anfrage

0092370 Puddingform rot  Nr. 1 auf Anfrage

0092510 Rustikaler Weinkühler auf Anfrage

0092330 Schale rot  14 cm auf Anfrage

0092310 Schale rot 12 cm auf Anfrage
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   Graupera

0091790 Tonschale / cazuela rot  12 cm auf Anfrage

0091910 Tonschale / cazuela rot  20 cm auf Anfrage

0091700 Tonschale / cazuela rot  6 cm auf Anfrage

0091770 Tonschale / cazuela rot 10 cm auf Anfrage

0091830 Tonschale / cazuela rot 14 cm auf Anfrage

0091733 Tonschale / cazuela rot 9 cm auf Anfrage

0091730 Tonschale/ cazuela rot 8 cm auf Anfrage

0092531 Wasser-Aschenbecher rot auf Anfrage

0092500 Weinbecher rot 160 ml auf Anfrage

   PAELLA & CO.

   Paellapfannen

0093400 20219 - Paellapfanne 85 Per. emailliert 100 cm auf Anfrage

0093301 Paellapfanne  10 Per. emailliert 42 cm auf Anfrage

0093122 Paellapfanne  3 Per. emailliert 28 cm auf Anfrage

0093151 Paellapfanne  4 Per. emailliert 30 cm auf Anfrage

0093201 Paellapfanne  6 Per. emailliert 34 cm auf Anfrage

0093251 Paellapfanne  8 Per. emailliert 38 cm auf Anfrage

0093046 Paellapfanne 1 Per. emailliert  10 cm auf Anfrage

0093048 Paellapfanne 1 Per. emailliert  15 cm auf Anfrage

0093098 Paellapfanne 1 Per. emailliert 20 cm auf Anfrage

00931009 Paellapfanne 1-2 Per. emailliert 24 cm auf Anfrage

0093311 Paellapfanne 12 Per. emailliert 46 cm auf Anfrage

0093351 Paellapfanne 14 Per. emailliert  50 cm auf Anfrage

0093371 Paellapfanne 19 Per. emailliert 60 cm auf Anfrage

0093402 Paellapfanne 200 Per. nicht emailliert 130 cm auf Anfrage

0093380 Paellapfanne 22 Per. emailliert  65 cm auf Anfrage

0093403 Paellapfanne 40 Per. emailliert  80 cm auf Anfrage

0093152 Paellera Edelstahl für Induktionsherd, 4 Per. 32 cm auf Anfrage

   Paella-Set

00934183 Paella set Albir (Pfanne 36 cm, Gestell und Gasbrenner 300) auf Anfrage

00934186 Paella set Ibiza (Pfanne 70 cm, Gestell und Gasbrenner 600) auf Anfrage

00934185 Paella set Mirador (Pfanne 60 cm, Gestell und Gasbrenner 500) auf Anfrage

00934184 Paella set Tabarca (Pfanne 50 cm, Gestell und Gasbrenner 400) auf Anfrage
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   Gasbrenner und Zubehör

0093423 Dreifüßiges Untergestell auf Anfrage

0093424 Gasbrenner  700 mm auf Anfrage

0093431 Gasbrenner dreiflammig 600 mm auf Anfrage

0093427 Gasbrenner einflammig  200 mm auf Anfrage

0093428 Gasbrenner einflammig  300 mm auf Anfrage

0093429 Gasbrenner zweiflammig 400 mm auf Anfrage

0093430 Gasbrenner zweiflammig 500 mm auf Anfrage

0093433 Gasschlauch  für Gasbrenner auf Anfrage

00934155 Untergestell für Paella-Pfanne auf Anfrage

00934157 Verstärktes dreifüßiges Untergestell rot für Paella-Pfanne  auf Anfrage

0093432 Windschutz für 300 / 350 Gasbrenner  auf Anfrage

   Verschiedenes

0093417 Frittierpfanne m. Sieb 26 cm auf Anfrage

   SCHINKENHALTER UND -MESSER
0027182 Schinken-Messerset Montenevado (3 Messer) auf Anfrage

0027177 Schinkenständer /  jamonera góndola Montenevado auf Anfrage

0027179 Schinkenständer / jamonera especial Montenevado rotierbar auf Anfrage

   WEINZUBEHÖR

   Dekanter

0097310 Dekanter Dioniso Pulltex mit Reinigungsbürste (107608) auf Anfrage

0097311 Dekanter Icaro Pulltex auf Anfrage

   Gläser

0097217 Champagnerkelch "Vinea" 0,1 Eiche auf Anfrage

0097211 Rotweinglas "Exquisit" Bordeaux o. Eiche PpStk. auf Anfrage

0097209 Rotweinglas Kristall "Exquisit" QUEBRADA o. Eiche auf Anfrage

0097230 Stölzle Weinglas Ultra Eichung 0,1 u. 0,2 Eiche auf Anfrage

0097200 Weißweinglas Kristall "Classic" 0,2 Eiche auf Anfrage

0097202 Weißweinglas Kristall "Classic" ohne Eiche auf Anfrage
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